

КАК ПОНЯТЬ СВОЮ НАСЛЕДСТВЕННОСТЬ И РАЗОБРАТЬСЯ С НЕЮ, ЧАСТЬ 1

Все склоните головы, все закройте глаза. Сегодня мы так благодарны, Отец, что можем стоять в Присутствии живого Бога. И когда мы поём от сердца о Твоей великой верности, воистину, о Боже, это пережили мы все. Ведь когда мы задумываемся о том, насколько мы недостойны заслужить чего-либо от Тебя... Но поскольку Ты так верен Своему Слову, Ты так верен тому, что Ты изрёк, Отец, что несмотря на то, что мы неспособны исполнить ни одну йоту, ни одно из Твоих Слов не останется неисполнившимся [1 Цар. 3:19]. Ты заключил безусловный завет, Господь, завет, который зависел не от наших способностей, но исключительно на Твоей цели. Благодаря Своему великому всеведению Ты знал всё от начала до конца, и благодаря Своему великому всемогуществу Ты можешь исполнить всё, Господь, чтобы воистину Ты мог всё совершить по изволению воли Своей, по Своему определению, Господь [Еф. 1:11]. На это опирается наша вера, Отец.

А ведь мы увидели в своей собственной жизни, которая коротка, как пяди, изо дня в день, как бы мы ни старались изо всех сил, Господь, кажется, что всё равно этого недостаточно [Пс. 38:6]. И при этом из-за того, что Ты сказал о нас, сделав нас частью Своей Невесты, Господь, Ты приходишь и исполняешь Своё Слово. И поэтому мы осознаём, Отец, что Ты так верен благодаря Своей великой любви. Как мы желаем, чтобы эта любовь излилась сегодня в наши сердца, чтобы, Господь, через Твою великую преображающую силу мы, став причастниками Твоего великого естества, тоже смогли быть верными, Господь [Рим. 5:5, 2 Пет. 1:4]. Верными из-за того,

Как понять свою наследственность и разобраться с нею, часть 1

(*Understanding And Dealing With Our Heredity, Pt. 1*)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в среду вечером 19 мая 1999 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Лонденвилл, Тринидад. Длительность записи два часа и сорок семь минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

что Твоя Жизнь в нас, живёт через нас, делает нас новым творением, чтобы мы могли жить Твоей Жизнью воистину для Твоей чести и для Твоей славы. Разве не это Ты обещал? Разве не такова была Твоя цель? Да станет это реальным в нашей жизни и в нашем переживании, Господь. Да будет это удостоверено в нас, чтобы воистину, дорогой Боже, мы смогли заглянуть в свою собственную жизнь и увидеть, что Ты продолжаешь Свой собственный труд в нас и через нас, что Ты — новое творение, а нас Ты сделал продолжением этого творения [Отк. 3:14, “Доказательство Его Слова”, 16.08.1964, пар. 146]. Сделай это для нас реальным, Господь.

Как Павел сказал: “Что я живу в этой плоти, то уже не я живу, но живёт во мне Христос, а я живу верою Сына Божьего” [Гал. 2:20]. Знаем, дорогой Боже, что мы можем войти в то место, где мы можем успокоиться от дел своих [Евр. 4:10]. Пусть Твой Святой Дух настолько оживит нас и поднимет нас, чтобы мы смогли войти туда, Отец, в то Небесное место; в то место, в которое мы сможем взойти только благодаря оживляющей силе, Господь. И мы сегодня верим, Отец, как Твоё предопределённое семя, что Твой Святой Дух здесь ищет их, Господь, оживляет умы для осознания обетования, оживляет Свою Жизнь для этого периода.

Пусть этот Святой Дух просто сойдёт на Семя-Слово, которое в нас, Господь. Пусть та преображающая сила, которая, как мы знаем по откровению, находится в этом семени, Господь, изменяет нас от славы в славу, чтобы, дорогой Боже, мы, смотря в зеркало, смогли увидеть, что мы становимся Тобою, Отец [2 Кор. 3:18]. Ибо Ты сказал, что мы познаем, подобно как мы познаны; мы увидим лицом к лицу, потому что в этот день мы познаем, что как Ты был в Отце, и Отец в Тебе, так и Ты в нас [1 Кор. 13:12, Иоан. 14:20]. Это Твоя победа, Господь, это

чтобы она переоделась и приготовилась. Бассейн уже наполнен водой.

Я хочу, чтобы вы вернулись домой с верой. Забудьте об обстоятельствах. Я хочу, чтобы вы были также смиренными, если вы поступили неправильно, может, даже нехорошо себя повели; может, даже ставили ультиматумы. Но вы просто уберите свой разум и самого себя в сторону, и поставьте сейчас на это место Слово, и поймите, как важно устроить свой дом; увидеть, что требуется от нас. Пусть Бог даст вам благодати сделать это.

Если вам нужно идти, можете идти. Просто у нас сейчас будет крещение. Я забыл об этом. Иначе я бы... Садитесь, пожалуйста. (№108) Давайте споём эту песенку: “Тебе быть подобным”.

[Собрание поёт “Тебе быть подобным”. После крещения сестры Брат Вин распускает собравшихся—Ред.]

радость. Мы видим, как Ты вернул Авраама после того, как он солгал и стал отступником, но у него была такая уверенность, что он смог дойти до конца и увидеть Иегову-ире. Он не жил с чувством вины, о Боже, и не сомневался, сможет ли он снова завоевать Твоё доверие. Мы видим Иакова, Господь, о Боже, как Ты научил его, Отец, как Ты взял его и изменил его, и благословил его.

Мы видим Петра и Павла даже с их слабостями, как Ты имел с ними дело, являясь мудрым, любящим Отцом. Этот сын пытался уничтожить Церковь, но Ты смог разобраться с ним таким образом, что он служил Тебе в жизни таким образом [Деян. 9]. Господь, Ты смог возложить ответственность на Петра, хотя Ты знал, что у него будут провалы во многих случаях, однако Ты восстановил его. И когда он даже не смог исповедать с любовью агапо: “Я люблю Тебя, Господь”... Когда Ты спросил его: “Любишь ли ты Меня?” — Ты показал ему, что он может любить и должен любить. Но когда он два раза исповедал филео, он обернулся в третий раз и исповедал: “Да, я люблю Тебя” [Иоан. 21:15-17], — потому что Ты знаешь, как вернуть его, чтобы он имел уверенность не в своей плоти, но в осознании того, что Ты любишь его. Ведь Ты мог сказать: “Пойдите, скажите ученикам Моим и Петру” [Мар. 16:7]. Когда он был в упадке и нуждался в ободрении, Ты знал, как именно упомянуть тогда его имя, Отец, дать ему особое благословение, чтобы обновить его веру и поднять его дух.

О Боже, помоги нам и нашим, Господь. Дай нам умение. Мы осознаём, что нужно умение, это определённый путь. Научи нас этому пути. О-о, пожалуйста, даруй это, Господь. Благодарю Тебя, Иисус! Благодарю Тебя, Иисус!

“Тебе быть подобным”. У нас будет крещение (совсем забыл об этом) матери брата Майкла Джеймса. Нужна будет одежда. Думаю, что один из братьев там проводит,

Твоё великое достижение. Это та гармония, которую Ты желаешь проявить, чтобы доказать этому миру, что Ты возвратил Своей Невесте позицию, принадлежащую ей по праву, что они больше не двое, но одно.

Поэтому мы собрались сегодня, Господь, как мужья и жёны, Господь, чтобы воистину увидеть этот великий труд Святого Духа. Знаем, о Боже, что это будет в каждом истинном сыне и дочери Божьей, это будет отражено в каждом доме, это будет отражено в Тебе и в Твоей Церкви, это будет отражено в каждом искупленном человеке, Господь. Пожалуйста, даруй это, Отец. Сегодня мы смиренно отдаёмся и подчиняемся Тебе. Веди и направляй нас во всём, что будет говориться и совершаться. Да будет это на пользу и в помощь Твоему народу. Мы молим и мы просим об этом в драгоценное Имя Иисуса. Аминь.

Аминь. Пусть Бог обильно благословит вас. Мы очень рады видеть вас здесь в этот вечер. Хотелось бы открыть Слово, Бытие 26. Я хотел бы прочесть оттуда, 34-й стих:

³⁴ *И был Исаев сорока лет, и взял себе в жёны Иегудифу, дочь Беэра Хеттеянина, и Васемафу, дочь Елона Хеттеянина;*

³⁵ *и они были в тягость Исааку и Ревекке.*

И хотелось бы перейти в Бытие 27, 46-й стих:

⁴⁶ *И сказала Ревекка Исааку: я жизни не рада от дочерей Хеттейских; если Иаков возьмёт жену из дочерей Хеттейских, каковы эти, из дочерей этой земли, то к чему мне и жизнь?*

[Бытие 28:1]

¹ *И призвал Исаак Иакова и благословил его, и заповедал ему и сказал: не бери себе жены из дочерей Ханаанских;*

² встань, пойди в Месопотамию, в дом
Вафуила, отца матери твоей, и возьми себе
жену оттуда, из дочерей Лавана, брата
матери твоей;

³ Бог же Всемогущий да благословит тебя, да
расплодит тебя и да размножит тебя, и да
будет от тебя множество народов,

⁴ и да даст тебе благословение Авраама, тебе
и потомству твоему с тобою, чтобы тебе
наследовать землю странствования твоего,
которую Бог дал Аврааму!

⁵ И отпустил Исаак Иакова, и он пошёл
в Месопотамию к Лавану, сыну Вафуила
Арамеянина, к брату Ревекки, матери Иакова
и Исаева.

⁶ Исаев увидел, что Исаак благословил Иакова
и благословляя послал его в Месопотамию,
взять себе жену оттуда, и заповедал ему,
сказав: не бери жены из дочерей Ханаанских;

⁷ и что Иаков послушался отца своего и
матери своей и пошёл в Месопотамию.

⁸ И увидел Исаев, что дочери Ханаанские не
угодны Исааку, отцу его;

⁹ и пошёл Исаев к Измаилу и взял себе жену
Махалафу, дочь Измаила, сына Авраамова,
сестру Наваиофову, сверх [других] жён своих.

¹⁰ Иаков же вышел из Вирсавии и пошёл в
Харран.

И давайте откроем также 36-ю главу:

¹ Вот родословие Исаева, он же Едом.

двойных стандартов. Помоги нам, Господь. Иногда мы оказываем мало влияния, потому что мы живём так, а говорим иначе, но пусть наша жизнь станет оказывать на них настоящее влияние.

Пожалуйста, помоги нам также в отношениях между собой, чтобы мы поддерживали друг друга, Господь, были скорыми на поддержку, поощрение и ободрение, а не скорыми на распускание сплетен и слухов, на критику и унижение. “Глупая жена разрушит дом свой, а мудрая устроит его” [Прит. 14:1].

Господь, этот дом, Твоё собрание здесь, дай нам устроить его, Господь. Не дай нам разрушить его и превратить в руины, но дай нам содействовать его утверждению, чтобы он стал укоренённым и утверждённым.

Сегодня, когда мы разойдёмся из этого места, сопроводи нас, Господь, сопроводи каждого из нас в отдельности. Сохрани всё это в наших сердцах, и пусть это поможет всем нам, Господь.

Мы благодарим Тебя, Отец. Мы благословляем сегодня Твоё чудное Имя. Мы верим, что мы получили просимое. Мы не верим, что сегодня мы просим неуместного. Мы верим, что мы просим согласно Твоей воле, Господь, и мы благодарим Тебя за уверенность, которую мы ощущаем. Благословенно Твоё чудное Имя! Благодарю Тебя, Иисус! Благодарю Тебя, Господь! Спасибо, Господь!

Давайте просто поднимем к Нему руки и просто поблагодарим Его.

Мы ценим Тебя, Иисус! Мы ценим Тебя, Господь! Ты — величайший Родитель, Ты — исключительный Родитель. Ты подал нам в Библии пример того, как Ты имел дело со Своими детьми, Господь.

Мы видим, как Давид пал, и мы видим, как Ты восстановил его, Господь. Ты не оставил его жить в комплексах всю оставшуюся жизнь. Ты смог вернуть ему

у них в разуме бывает напряжение и давление, и они боятся обратиться к нам, когда они потерпели провал, и им стыдно, и, Господь Бог, они даже позорят репутацию семьи — мы хотим найти силы протянуть им руку, чтобы им не нужно было увиливать и не нужно было прятаться и скрываться.

Мы также хотим быть твёрдыми, Отец, когда нам нужно проявить твёрдость, чтобы мы не были только снисходительными, потому что любовь исправляет, и любовь обличает и наказывает [Отк. 3:19]. Однако мы не хотим стать догматичными, критиковать их и обижаться на них, ибо в Твоём Слове написано: “Родители, не раздражайте детей ваших”. И также написано: “Дети, повинуйтесь своим родителям” [Еф. 6:1-4]. А мы знаем, что только любовь может породить послушание. Помоги нам, Господь.

Заведи нас поглубже в эти места, чтобы мы стали сильной церковью, церковью укоренённой, утверждённой и укреплённой, зрелой. Мы верим, что Ты сегодня слышишь нас. Мы верим, что Ты видишь нашу нужду. И как бы мы ни старались выразить и конкретизировать эти вопросы, которые мы даже не можем ясно выразить на своём языке — Господь, Ты знаешь, что в сердце мы желаем, чтобы Твой Святой Дух сошёл и дал нам силы, где она настолько необходима, чтобы Ты излил Его для нас, Господь.

Пожалуйста, даруй это, Отец. Тогда наши семьи станут счастливее, дом Божий станет для них счастливым местом, Господь. Им не нужно будет искать радости и возбуждения за пределами дома Божьего, но они будут с радостью служить Богу, они увидят радость в служении Христу. Дай нам довести их до этого, Отец, дай нам научить их молитве. То, чему мы их учим, пусть они увидят на примере нашей жизни, Господь, чтобы не было

² Исав взял себе жён из дочерей Ханаанских: Аду, дочь Елона Хеттеянина, и Оливему, дочь Аны, сына Цивеона Евеянина,

³ и Васемафу, дочь Измаила, сестру Наваиофа.

⁴ Ада родила Исаву Елифаза, Васемафа родила Рагуила,

⁵ Оливема родила Иеуса, Иеглома и Корея. Это сыновья Исава, родившиеся ему в земле Ханаанской.

Давайте возьмём ниже, 8-й стих:

⁸ И поселился Исав на горе Сеир, Исав, он же Едом.

⁹ И вот родословие Исава, отца Идумеев, на горе Сеир.

¹⁰ Вот имена сынов Исава: Елифаз, сын Ады, жены Исавовой, и Рагуил, сын Васемафы, жены Исавовой.

¹¹ У Елифаза были сыновья: Феман, Омар, Цефо, Гафам и Кеназ.

¹² Фамна же была наложница Елифаза, сына Исавова, и родила Елифазу Амалика. Вот сыновья Ады, жены Исавовой.

Пусть Господь благословит прочитанное Слово Его. Садитесь, пожалуйста. Надеюсь, что вы быстро усядитесь. Мы очень рады быть в Его доме и ещё раз собраться на собрании, отведённом для пар, и, конечно, мы желаем, чтобы Бог укрепил нас, благословил нас и помог нам.

Ранее в этом году я использовал эти места Писания, когда говорил небольшую проповедь для молодёжи на тему: “Результаты ложного союза”. Но я хочу пойти немного в другом направлении, поставлю сегодня уда-

рение на кое-что другое ради собраний для пар. Я хочу говорить на тему: “Как понять свою наследственность и разобраться с нею”. “Как понять свою наследственность и разобраться с нею”. Ведь как родители... Знаете, сначала мы были молодыми людьми, затем пришло время, когда мы поженились, и у нас появилась супруга, у нас появились жена, муж, и затем у нас появилась семья. Некоторые люди поженились до прихода в Послание, некоторые поженились в Послании и воспитывают семью в Послании, некоторые из вас воспитали семью и затем пришли в Послание, как Бог имел с вами дело.

Но когда вы дальше ходите в Слове, вы начинаете больше понимать Божью волю для своей жизни. Так что, когда мы растём в Господе, и Слово, которое мы слушаем, начинает просвещать нас, мы осознаём, что нам, верующим, очень важно увидеть план Божий и увидеть план Божий для своей жизни. А подняться и жить этим Словом — это тоже задача не из простых. Но это Слово должно быть претворено в жизнь и будет претворено в жизнь, потому что в этом вся суть Его победы — что она будет Словом, Невестой-Словом, и она проявит Его Слово, чтобы доказать, что она — кость от кости Его и плоть от плоти Его, что она — вера от веры Его. И в этом Слове есть то, что должно проявиться.

И зачастую мы, церковь, рассматриваем ту часть Слова, которая относится к проповеди погибшим и к воскресению усопших святых, и, знаете, к евангелизации региона, и к подобным вещам, и мы ставим ударение на эту часть. Но есть также и другая часть этого Слова, которая должна быть претворена в жизнь. И мы, мужья, жёны, отцы, матери, тоже должны претворить в жизнь эту тайну. У себя дома, когда мы сталкиваемся ежедневно с трудностями... [Пробел на записи—Ред.] ...закон и обязанности родственника, зная, что у нас есть семья; зная,

вопросам, и мы не развиты как следует в очень многих сферах нашей жизни. И мы видим, что нужно стать ещё более крепкими и более сбалансированными, и более развитыми, Господь, чтобы быть в силах справиться, быть в силах воздействовать на наших детей и оказывать правильное влияние.

И поэтому сегодня мы приходим к Тебе, Отец, зная, что Ты можешь дать нам то, в чём мы нуждаемся. Господь, мы смиряемся пред Тобою, мы открываем свои сердца, и мы не пытаемся прикидываться и претворяться, и не пытаемся произвести какое-то впечатление.

Господь, иногда я смотрю на молодёжь в собрании и как они ведут себя — иногда это вызывает удивление, Отец. Неужели родители не видят всего этого? Какие они принимают меры? Что происходит?

О Боже, мы осознаём, дорогой Боже, что для этого нужен Твой Святой Дух, иначе мы будем такими же, как тот парень. В нас будут такие вещи, с которыми мы просто не сможем справиться, Отец. Пошли Святого Духа, Господь. Не только для того, чтобы свидетельствовать об учении Послания; не только для того, чтобы говорить о чём-то из религиозной сферы, Господь, но чтобы наделить нас силой и укрепить нас в тех вопросах, где мы ещё видим у себя борьбу, где мы видим, что это... [Пробел на записи—Ред.]

...и полностью взять под контроль условия, которые возникают перед нами. Мы тоже хотим быть хорошими родителями, Господь. Мы не хотим быть только хорошими членами церкви. Мы хотим, чтобы у нас дома была духовная атмосфера. Мы хотим иметь способность дать советы своим детям, мудрые советы. Мы хотим иметь способность поддерживать их и делать так, чтобы самые сложные проблемы показались для них простыми. Мы хотим иметь способность быть чувствительными — когда

Помоги нам сегодня, Господь. Мы осознаём, что это нелёгкая задача, Господь. Многие из нас не выросли в настоящих, крепких христианских семьях, Господь, особенно я. Как бы я хотел, чтобы, может, папа присел и поговорил со мной, когда я рос как молодой человек; или мама, дорогой Боже, у которой было бы какое-то знание из Слова, которая смогла бы отвести меня в сторонку и побеседовать со мной. Я вспоминаю прошлое моей семьи и вижу, как расстроена была моя мать и, Господь, каким был мой отец. Это только по Твоей благодати, дорогой Боже.

Но, Господь, Ты дал мне отца в лице пророка, и Ты изложил советы в брошюрах и на плёнках. Только благодаря этому Голосу, дорогой Боже, мы могли присесть и получить наставление, и Ты смог вложить в мое сердце доверие, что это был Твой рупор, чтобы я пил из этого Слова и стал послушным. И несмотря на то, что я не знал его во плоти, когда я слышу это Слово, Господь, я могу просто отбросить свои мысли и взять то, что он сказал, и применить это в своей жизни.

Несомненно, так было со многими из нас, Отец, но с тех пор, дорогой Боже, Ты дал нам здесь собрание, церковную семью. Господь Бог, мы видим, что за время существования этого собрания образовалось много семей; дети, которые были посвящены здесь младенцами — сегодня это молодые парни и девушки, Господь Бог, которые хотят вступить в брак и даже создать свои семьи.

Многие из нас, которые думали, Господь, что Восхищение произойдёт намного раньше, осознают, дорогой Боже, какая на нас возложена огромная ответственность.

Дорогой Боже, когда мы сталкиваемся с чем-то, мы осознаём, что нам нужно копать глубоко. И зачастую, как бы глубоко мы ни исследовали, мы осознаём, Господь, что мы не отвечаем требованиям по очень многим

что зачастую наши семьи могут быть в рабстве и нуждаться в освобождении.

И я, конечно, понимаю, что иногда, знаете, может быть, мы на такой стадии роста, у нас такая мера Святого Духа, мы возросли в откровении Слова так мало, что многие из нас иногда до сих пор пробуют молиться в ожидании того, что Бог с неба сделает что-нибудь сверхъестественное, а сами стоим там и смотрим в небо. Но я считаю, что иногда, знаете, мы разочаровываемся и не видим, чтобы Бог приходил на помощь сразу и одним махом совершал великое чудо, и давал великое избавление, чтобы мы могли просто встать, зааплодировать и сказать: “О Боже, Ты действительно велик!” — по той причине, что не это Бог обещал на этот час. Ведь у вас должна быть Его вера, у вас должна быть Его добродетель, у вас должно быть Его познание, у вас должно быть Его воздержание [2 Пет. 1].

Мы живём не в том периоде, когда Бог над нами, и мы живём не в том периоде, когда Бог только с нами; хотя мы увидели ту стадию, когда Бог был над нами; мы увидели ту стадию Слова, когда Бог был с нами. Но причина, почему, когда Бог был с нами, сокрытый в том пророке, и ходил на двух ногах... А мы смотрим на это и говорим: “Ого, это нечто великое!” Точно как Пётр, Иаков и Иоанн, и другие ходили всюду за Иисусом, и им совсем не хотелось, чтобы Он уходил. Однако Иисус всё твердил: “Я должен уйти”.

А Он должен был уйти не из-за того, что Он хотел оставить их сиротами. Он сказал: “Я не оставлю вас сиротами [Иоан. 14:18]. Я знаю, что вы хотите, чтобы Я остался. Я знаю, что вы хотите, чтобы Я был рядом. Я знаю, что вы хотите сидеть у Моих ног и слышать Мою речь. Я знаю, что вы хотите быть со Мной на собраниях и видеть, как Я творю чудеса. Я знаю, что вы хотите ото-

ждествляться со Мной и стоять рядом, и идти, куда бы Я ни пошёл”. Он сказал: “Но Мой план для вас не таков, потому что, если Я буду делать это, вы все будете только зрителями. Но та Жизнь, которая во Мне, Я пришёл сделать эту Жизнь доступной, чтобы поделиться этой Жизнью с вами. Если пшеничное зерно, пав в землю, не умрёт, то останется одно. Но если оно упадёт и умрёт, то принесёт много плода, и вы будете частью этого плода [Иоан. 12:24]. Оно породит другие пшеничные зёрна. Я смогу размножаться, Я могу воспроизвести Себя в Моих избранных. И дела, которые Я творю, и вы сотворите также. И жизнь, которой Я живу… Так как Я живу, то и вы будете жить, и отношения с Отцом у вас тоже будут такие же, как у Меня” [Иоан. 14:12,19]. А именно это Он и хотел сделать для них доступным.

Так что вы видите, что когда пришло то время, Святой Дух вернулся, и это уже не был Бог с ними, это был Бог в них. А когда Бог вошёл в них, они стали другими, не такими, как были, когда всюду за Ним ходили; так что даже люди подмечали, что они были с Иисусом [Деян. 4:13]. И то же самое повторилось в этом периоде: Бог вернулся, и мы увидели, как молодой раввин отправился с Первым Рывком. Мы увидели знамения и различие во Втором Рывке. Мы увидели, как он изрекал Слово, и нечто появлялось: проговорил к буре, проговорил к белкам и так далее — точно как Он проговорил к дереву, точно как Он проговорил к буре [Матф. 21:19, Мар. 4:39]. Он открыл Писания, открыл Семь Печатей таким же образом.

И это было таким великим и мощным, однако не это было обетованием, не это было полным обетованием. Но это пришло, потому что, понимаете, пал-то не только один человек, а было пожрано Дерево Невесты. Нужно было восстановить Дерево Невесты, нужно было возвратить Невесту в принадлежащую ей по праву позицию.

Похоже, что сегодня мы настолько отдалились от этого, Отец; такое впечатление, что у нас какое-то поверхностное понимание о христианстве. Но, дорогой Боже, это же Слово, и именно Оно просвещает нас.

Дай нам, родителям с детьми, лидерам у себя дома, тем, кто ответственен за то, чтобы научить наши семьи и наставить их, дорогой Боже — дай нам установить с ними личный контакт. И когда наступят такие времена, и в их жизни будут сильные эмоциональные влечения, при этом, Господь, они будут знать, что, какое бы они ни ощущали влечение, они будут искать благочестивой мудрости и руководства, совета у отцов и матерей, которые доказали свою стойкость, которые показали, дорогой Боже, что они принимают мудрые решения; которые показали, дорогой Боже, что своим воспитанием детей они установили такие отношение и тесную связь, что, Господь, не бывает таких тяжёлых случаев, чтобы они не смогли присесть и обсудить их.

Дорогой Боже, несмотря на то, что могут быть барьеры, однако, Господь, мы, церковная семья, которая иногда, Господь, способна оказать влияние на разных людей, на членов других семей, мы можем использовать это влияние, чтобы помочь вызвать больше почтения в сердце детей к их родителям. И, Господь, это поможет нам также иметь общение с родителями, чтобы они смогли узнать, что именно беспокоит их детей.

Очень часто, Отец, люди создают в семьях такие трудности, пытаясь разрушить влияние родителей; пытаясь, дорогой Боже, занять место самих родителей, дорогой Боже, под опеку которых Ты отдал детей в семье; поступая так неразумно, не умея использовать влияние. И, дорогой Боже, зачастую мы видим, как это вредит Телу, Отец; мы видим, чем всё это могло бы закончиться. Мы никак не можем получить должный результат.

было помочь, теперь они обладали пониманием состояния естественной родни, и они могли побеседовать с ними в определённом канале, Господь.

Поэтому, дорогой Боже, я сегодня осознаю, что когда нам не хватает откровения об определённых вещах, мы можем иметь Святого Духа, но всё равно быть в таком состоянии, что Святой Дух не может действовать в нас и через нас, потому что Он связан в определённых моментах из-за неправильного понятия или предвзятого мнения, Господь.

Нам необходимо увидеть ещё яснее, чтобы быть способными прийти в действие и проявить инициативу, чтобы мы были в состоянии послужить тем, кто связан с нами — тогда мы увидим дома коренные перемены.

Ревекка плакала, Господь, в такой тягости [Быт. 26:35]. Она уже думала, что погреёт, когда увидела, что происходит с теми самыми детьми, о Боже, которых она воспитала. Они с Исааком претворили в жизнь тайну Христа и Церкви дома, будучи связанными с вечерним посланником, однако, дорогой Боже, они увидели этих детей, Господь, под давлением периода, под влияниями, Господь, и им нужно было действовать быстро.

Когда они увидели, что произошло с Исааком, породившимся с той семьёй, дорогой Боже, из которой даже появился Амалик — а в Своём разуме Ты сказал, что изгладишь Амалика из поднебесной [Втор. 25:19] — с проклятой семьёй, с семьёй, которая должна была быть уничтожена и искоренена... Однако, дорогой Боже, он взял и породнился именно с ними, не задумавшись, не оглянувшись в прошлое, помимо того человека, чья красота привлекла его, фигура и статистика, влияние его времени. Если бы он только просмотрел эту родословную, увидел и понял.

А мы можем вернуться только одним путём — та же Жизнь, которая давала ей ту первую позицию, должна была вернуться, чтобы вернуть её в эту позицию.

Ведь когда Невеста была показана в первом периоде, тогда Святой Дух был в людях, и именно Он должен вернуться, чтобы снова жить в людях. И именно Он находится здесь, и именно в Него мы должны войти индивидуально, потому что Святой Дух находится здесь с силой. Пророка здесь нет, плоти здесь нет, потому что, удалив ту завесу, Он показал другую функцию, перемену в служении, перемену эпохи, перемену в действии, потому что Бог должен быть в вас — “*Он, который в вас*” [10.11.1963в].

Так что это великий союз, “*Невидимый брачный союз*” [25.11.1965], “*Знамение времени объединения*” [18.08.1963], Невеста соединяется со Словом. Невеста следует не за пророком, Невеста не ходит с фотографией пророка, Невеста соединяется со Словом. “*Слово, помазанное в вас, делает вас мессиянами*” [“*А, по-вашему, кто это такой?*”, 27.12.1964, пар. 85]. “*Она будет сверхрасой, она будет сверхцерковью*” [“*Пергамский Период Церкви*”, стр. 140]. Он доносит это нам. И это важно, потому что, когда мы возрастиаем в своих отношениях со своей женой, со своим мужем и так далее, тогда нам ещё больше раскрывается эта великая тайна. И когда нам открывается это открытие, оно также сблизит нас и с нашей супругой или супругом, потому что и то, и другое идёт параллельно.

Имея полное откровение, вы обязательно будете любить свою жену. Имея полное откровение, вы обязательно будете вести свою жену. Имея полное откровение, вы обязательно захотите искупить своих детей. Это неизбежно! Ведь это откровение в том, что “*Иисус Христос вчера, сегодня и во веки тот же*” в вас [Евр. 13:8]. И Его натура неизменна, Он делает то же самое, Он поступает

одинаково во всех обстоятельствах. Правильно? Потому что та самая тайна в поместной церкви — та же самая тайна и в вашей семейной церкви дома, где вы живёте. Та самая тайна, которая здесь на совместном уровне — та же самая тайна на индивидуальном и личном уровне. Кто из вас может сказать на это: “Аминь”? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Это Слово.

Так как же вам узнать, что у нас прогресс и продвижение? Как же вам узнать, что мы действительно становимся зрелыми? Как вам узнать, что мы действительно входим в веру, и что Слово становится Духом и Жизнью и производит внутри нас силу? Как нам это узнать? Посмотрите на отношения со своей женой, посмотрите на отношения со своим мужем, и вы узнаете, потому что вы не можете любить Бога и не любить друг друга. Он сказал: “Если это так, то вы — лжецы, и Истины нет в вас” [1 Иоан. 2:4]. Правильно?

Так что, видите, иногда люди не осознают, что Бог совершает, и как войти в это. Иногда мы сталкиваемся с обстоятельствами, и мы беспокоимся и просто попадаем в проблемы и ситуации, и никак не можем получить вдохновение, чтобы узнать, как с ними разобраться. И мы чувствуем себя отсталыми и связанными, и так далее, и мы остаёмся такими какое-то время. Но затем в этом и есть вся красота служения: вы приходите, садитесь и слушаете Слово, и Святой Дух просто начинает напоминать об этом, и вы говорите: “Вот же оно, я опять получил ключ”. Свет светит и снова конкретно показывает вам, что надо делать в этой ситуации. И в вас поднимается вера, потому что нечто в вас может вдохновиться, нечто в вас можно стимулировать — это означает, что там внутри есть семя. Вы не можете слушать Слово и не получать веру, и оставаться верующим, потому что “вера приходит от слышания, а слышание — от Слова” [Рим. 10:17].

видя, как другой отец теряет кого-то, он ощутит эту боль, потому что как отец он может понять это.

И вместо того, чтобы это создало единство, которое привело бы к молитве, поддержке и к готовности ощутить бремя и помочь нести эту ношу, сносить немощи и ходатайствовать за нуждающихся [Рим. 15:1] — начинается всякая критика, сплетни и слухи, и попытки унизить, так что иногда люди становятся такими чувствительными, что в собрании сидят чуть ли не как на иголках.

Дом Божий никогда не должен быть таким местом у просвещённых христиан, у христиан, которым полагается иметь Святого Духа и понимать тайну Христа. Ведь так Бог доказывает Своё Слово. Должны быть обстоятельства для проявления этой жизни.

Всемогущий Бог, сегодня, когда мы стоим в Твоём Присутствии, склонив сердца, Господь, я начну с себя: как я желаю, чтобы Ты дал мне ещё больше проницательности, ещё более ясное понимание, дорогой Боже.

Господь, читал сегодня об этом мужчине и его жене, о двух людях, наполненных Святым Духом, однако из-за того, что у них не было способности проникнуть в суть откровения, они ничем не могли помочь этому парню. Видя его отношение, они стали очень обеспокоенными и обременёнными. Хотя, Господь, они знали, что это был хороший парень, но только Твой пророк мог прийти и начать показывать им нечто из их происхождения, чтобы они осознали, что нечто идёт от их же родни.

Он начал побуждать их видеть и понимать, что они были бы в лучшем состоянии и смогли бы понять парня и помочь ему, и тем самым исполнить обязанность родителей, будучи способными стать более эффективным орудием в Твоих руках, чтобы освобождение пришло к членам их же семьи. И несмотря на то, что другим членам семьи, которые ещё не были спасены, даже можно

И я надеюсь, что кое-что из сказанного в этот вечер... Я знаю, что это есть прямо в этом собрании, но я не перехожу на личности. Я говорю это, чтобы помочь, чтобы мы смотрели друг на друга и не рассматривали друг друга с критикой, создавая неприятную атмосферу, которая разделяет и позорит, и даже вызывает разделения в Теле и так далее, но были зрелыми, чтобы мы говорили: "У брата или сестры, может быть, есть дети, которых, возможно, занесло куда-то".

Я не верю, что родственники Маноя приходили и говорили: "Посмотрите на себя, у вас один ребёнок, и того вы толком воспитать не можете". Я так не думаю. Я не думаю, что люди говорили: "Я никогда не верил в то, что приходил Ангел и говорил с ними об этом ребёнке. Неужели Ангел приходил и говорил с ними об этом ребёнке, если этот ребёнок в таком вот состоянии?"

Я считаю, что иногда мы с чем-то сталкиваемся, но из-за нашего недостатка знания, может быть, в тот момент из-за нашего имиджа мы не могли как следует проникнуться немощью ребёнка. Иначе мы смогли бы оглянуться в прошлое и понять, какое они получили тело. Они унаследовали определённые слабости, которые есть в нашей семейной родословной; они унаследовали определённые черты, которые сделали их уязвимыми для определённых условий, в которых они оказываются, может быть, в школе или где-нибудь на работе.

Но как бы вы ни старались оберегать их, укрывать и защищать... Может быть, вы применяли такие меры, которые даже вызвали ещё больше разочарования, вызвали большие недопонимания. Но пусть Бог в этот вечер воззрит на нас и отфильтрует наше мышление, изольёт в наше сердце Свою любовь.

Ведь настоящая мать, видя, как мать теряет одного из своих детей, понимает эту боль. И настоящий отец,

И на самом деле именно семя в вас слышит голос Божий: "*Овцы Мои слышат голос Мой*" [Иоан. 10:27]. Это прекрасно. И причём это уже не внешний человек, это внутренний человек поднимается под вдохновением Слова.

Ну вот, когда мы заглядываем сюда в Писание... Вы знаете, я взял это, потому что я собирался поговорить об этом на прошлой неделе, и дело в том, что мне нужно было закончить братские собрания, и я попросил сестёр прийти туда. Но дело в том, что я разбирался с некоторыми ситуациями и увидел, что иногда родители сталкиваются с проблемами у некоторых детей и при этом не знают, что делать и как поступать. И иногда... Знаете, у меня была одна драгоценная семья, и я надеюсь, что они не против того, чтобы я рассказал об этом с кафедры, потому что я говорю это не в том смысле... Знаете, я говорю это потому, что это стыкуется со Словом, и сейчас мы должны уже вырасти из этого. И, знаете, у них сложилась такая ситуация. Это замечательная семья, милая семья: любят Бога от всего сердца, насколько я знаю, служат Богу; в их жизни и у них дома происходили сверхъестественные вещи; они полностью преданы этому собранию. Но затем получилось так, что... Знаете, просто иногда сталкиваешься с чем-то и просто не знаешь, что делать, и твои человеческие силы иссякают, и не знаешь, как с этим разобраться.

У них есть сын, знаете, а это уже взрослый парень дома, и он был просто... Знаете, они его терпели уже какое-то время, старались ему помочь, старались развернуть его на 180 градусов, старались повлиять на него, старались беседовать с ним — чего только не перепробовали. А он становился всё хуже и хуже, так что он начал вести себя дома непристойно: проявлял непочтение к родителям, ругался на них. Знаете, потом он пришёл, взял одежду своего брата и стал её носить, и он делал,

что хочет, и никто не мог его остановить. И он стал набрасываться чуть ли не на каждого встречного и для всех дома сделал жизнь невыносимой, не задумываясь о последствиях.

И потом, наконец, думаю, ей просто не хватило естественного терпения и стойкости, и она ничего не могла поделать. Поэтому она решила обратиться в полицейский участок и донести на него, думая так: “Ну, если он меня не слушается, может быть, полиция напугает его”. Вы знаете, как обычно говорят, потому что я думаю, что они уже пробовали так: “Я всё расскажу дьяконам. Я скажу дьяконам поговорить с тобой”. А он начал говорить: “Ни дьякон, ни служитель не будут со мной говорить, они ничего не могут мне сделать”. Но потом она поняла: “Ну, тогда он, может, побоится полиции”. Наверно, это неплохое умозаключение, может быть, в той ситуации, когда вера не действует. И, знаете, она побежала туда и сказала: “Знаете, я хочу, чтобы вы поговорили с мальчиком”. Так что полиция очень помогла, и он сказал: “Приведите его сюда”. Потом они его усадили и поговорили с ним, сказав: “Сынок, ты лучше будь осторожен, так как мы не хотим накладывать на тебя руки, и твоя мать старается уберечь тебя от проблем и разных вещей”.

Затем дела стали так плохи, что она попыталась получить распоряжение суда, чтобы разобраться с ситуацией. И когда дошло уже до этого, встаёт вопрос: “Что ты будешь делать?” Понимаете? Ведь после этого... Судья сказала: “Ладно, ну, прежде чем мы примем такие жёсткие меры, может быть...” По-моему, судьёй была женщина (я не уверен), если я правильно пересказываю эту историю. И судья, знаете, сама являясь матерью, может быть, задумалась, осознала, что дома проблема, что прекрасная христианка старается помочь сыну и понять ситуацию. Она сказала: “Хорошо, сынок, послушай. Если ты не бу-

вещи, и обучаешь меня?” Он сказал: “Это чтобы, когда ты будешь в молитвенной очереди, и всё это появится, ты смог иметь веру в видения”.

Видите, обучал его в мелочах снаружи: “Ты увидишь оленя, ты застрелишь оленя, ты увидишь медведя-гризли. Так что, когда выйдешь и увидишь человека в инвалидной коляске, и будет такое же видение, как было показано, что появится медведь из десятисантиметровой травы, и будет такое же видение, как была показана рыбка и всевозможные вещи — что ты подумаешь?” Задумайтесь. Это приходит через тот же канал.

Так что, когда вы видите, что это действует у вас дома, вы знаете, что это действует. Вы увидите, что это действует. Понимаете, если жена будет расстроена, обнимите её, она даже не знает, что вы молитесь. Создайте атмосферу. Понимаете?

Не надо так: “Видишь, ты опять за своё. Ты слышала Слово вчера вечером. Ты слышала, что говорится в Слове? Посмотря на себя. Видишь? Опять то же самое!” Нет.

Он сказал: “О-о, моей девочке приходится тяжело”. Он уже уловил это и обнимает её: “Давай, дорогая, я помогу тебе помыть посуду”. Видите? Просто. Вот увидите действие Духа.

Давайте поднимемся. Надеюсь, что вы благодарны сегодня за Слово. [Собрание говорит: “Аминь!”—Ред.] Давайте в приятности сердец вознесём короткую молитву, а музыканты пусть подойдут. [Брат Вин зачитывает молитвенную просьбу об исцелении сестры Дайер.]

Думаю, что сегодня, знаете, друзья, когда мы выкапываем эти рвы... [4 Цар. 3:16] Мы говорили о выкапывании рвов, но теперь Бог указывает, какие рвы нужно выкопать. Мы говорим о новом посвящении, о призывае к новому посвящению, но мы видим, что нам ещё нужно снять “серьги”, и нам ещё нужно отказаться от идолов.

ними: “Сынок, я был неправ, и я сожалею”. Тогда они осознают, что слуга Божий может делать ошибки, их отец может делать ошибки, их мать может делать ошибки.

И они почтят их и боятся их не из-за того, что те не делают ошибок. Они почтят их потому, что Бог дал им благочестивого отца и благочестивую мать. И Бог поставил там тех, кто является плотью и кровью, у кого есть слабости, чтобы они смогли понять их слабости и могли побеседовать с ними, и проникнуться их страданием таким же образом.

А не строить из себя перед ними ангела, чтобы у них возникло такое чувство: “Я — неудачник, я не могу в жизни оправдать ожидания папы, и я не могу оправдать ожидания мамы. Я стараюсь изо всех сил, но она не может меня понять”. Понимаете? “Я не имею Святого Духа, а она хочет, чтобы я без Святого Духа жил так, как будто я имею Святого Духа”. Понимаете? Они расстраиваются.

И позвольте вам кое-что сказать. Если ваше откровение не может помочь близким вам людям, которых вы видите и о которых всё знаете, то вы честно считаете, что смогли бы помочь кому-то другому?

Поэтому у нас у всех есть своя среда для проверки откровения. Проверьте его, и пусть оно подействует на окружающих нас людей; проверьте его, поупражняйтесь в нём и посмотрите. Проверьте, посмотрите. Понимаете? Возбудите дикого бычка в своём бунтующем сыне-подростке — вот это и будет для вас дикий бык, это и будет ваша буря. Начните проявлять свой Третий Рывок на своей буре у себя. А когда вы разберётесь с этой бурей и с этим диким быком, тогда вы будете готовы встретиться с другим диким быком снаружи. Так что, когда вы встретитесь с тем, как брат Бранхам сказал: “Господь, почему Ты показываешь мне всё это здесь в лесу: видение о карибу и видение о том-то, о животном и разные

дешь подчиняться, мы будем вынуждены добиться судебного распоряжения, чтобы изолировать тебя от семьи”.

Ну, это тоже никуда не годилось. Так что, когда он осознал, что происходит, начал подниматься демон, и он сказал: “Никто не может переселить меня отсюда, даже ты с папой. А если полиция хочет приехать, то пусть приедут с наручниками, посадят меня в машину и увезут, если ты этого добиваешься”. Ну, тогда он собирался завести их слишком далеко (понимаете?) и при возможности устроить перед соседями грандиозный спектакль. Понимаете?

И, наконец, когда дело начало доходить до такого, мать осознала: “Нет-нет-нет, это не тот случай, это не та ситуация, нам такого не надо”. И наступил такой момент: “Что ещё делать, и что предпринять? И как остановить эту бурю?” Понимаете? Встал вопрос: “Какими будут дальнейшие действия?” Тогда, знаете, в таких делах, думаю, начинаешь также понимать и свои границы. Так что она осознала: “Нет, такого я не могу сделать во Имя Господа. Я не могу навлечь поругание, и так нельзя. Видимо, не стоит так делать”.

Поэтому она позвонила мне, и мы начали разговаривать по телефону. И я начал... Господь просто дал мне вдохновение, и я начал служить ей Словом. А, знаете, Слово всегда производит что-то с верующим. Вы слышите это Слово, — иногда неважно, какие вы расстроенные; неважно, какие тёмные тучи затмевают вас и угнетают вас, и портят вам настроение, и вы никак не можете войти в нужный канал... Ведь не забывайте, вера... Ведь невозможно ускорить рост веры, Слово должно стать вдохновлено для вас. И, имея в виду, вы можете перечитывать Библию раз за разом, и если для вас ничего не будет вдохновлено, Она будет оставаться просто чернилами на бумаге. Понимаете?

Но когда я беседовал с ней, говорил Слово, Святой Дух начал помазывать Слово, и Слово начало соединяться вместе и начало проливать Свет, и Оно начало помазывать её веру — брат мой, и делу конец! Она в сердце просто вверилась, подчинилась и отдалась: “Что бы ты ни сказал, так и есть. Я осознаю”. И я “отмотал” назад и сказал: “Я думаю, что проблема в том, что мы становимся слишком обидчивыми. Я думаю, что мы слишком много думаем о своём личном имидже и позоре, и о том, что скажут люди”.

А именно из-за такого влияния люди занимают оборонительную позицию, потому что никто не хочет нести позор своих детей. Ну, если никто не хочет нести позор своих детей, значит, никто не хочет быть, как Иисус; никто не хочет быть, как Бог. Ведь если бы Он не захотел понести позор, мы все были бы мертвые. Адам и Ева пропали бы без возможности вернуться, потому что Бог сказал бы: “Ангелы будут говорить обо Мне и скажут: ‘Смотри-ка’. Я отдал этому человеку всё царство, а этих здесь сделал слугами. И посмотри, что натворили дочь и сын. И вы видите то же самое. Я сбросил Люцифера, Я не стал искуплять Люцифера. Теперь посмотрим, что Я с ними сделаю”. Ведь разве при этом Бог испытывал сильное давление? У Него такого не было, у Бога такого не было.

И я считаю, что в этом очень многие из нас уходят в человеческую сферу. И я знаю, что в нашей церкви у нас такого много, и я знаю, что из-за этого многие семьи испытывают боль. Ведь почти всегда... Есть люди, чьим детям четыре-пять лет. На них стоит только посмотреть, и дети пугаются. А у некоторых из вас детям восемнадцать и двадцать лет. С ними разговариваешь, а они показывают тебе даже на твои недостатки. Вы понимаете, что я говорю? Так что, когда такое происходит, люди

вы. Он видит, что мы хотим, чтобы они служили Богу. Он видит, что мы умираем, чтобы узнать, в чём ключ: “Я знаю, что делаю что-то не так. Я знаю, что пропасть становится шире. Я знаю, что такой подход, похоже, не эффективен. Я знаю, что где-то что-то не так. Может быть, дело в моей вере; может быть, дело в моей молитве и, может быть, причина в чём-то таком”. И вы смотрите на это не однобоко, не только с их стороны: “Они должны слушаться, они должны слушаться!” Нет-нет! Вам нужно посмотреть и сказать: “Нет, я хочу вдохновлять их. Я хочу, чтобы они увидели, что я наслаждаюсь своим христианством. Я хочу, чтобы они увидели, что у меня есть общение с Богом. Я хочу, чтобы они увидели это. Я хочу, чтобы они увидели, что это Бог в моей жизни”.

Не надо говорить: “Знаешь, это же Бог во мне. Тебе лучше поверить Богу во мне”. Нет-нет. Они должны узнатъ об этом сами, и мне не надо им этого говорить. Если я пытаюсь пользоваться этим, только чтобы напугать их, чтобы подчинить их, то они не видят Бога, они видят человека, пытающегося использовать религию, чтобы контролировать их и манипулировать ими.

Ведь не забывайте, если они сидят в церкви и слышат это же самое Слово, вы не можете помешать Слову затронуть определённые вопросы. Когда Слово начнёт разоблачать то, что люди делают, они будут сидеть там и скажут: “Вот так мамочка со мной и поступает. Вот так папочка со мной и поступает”. Или: “Вот так они и пытаются со мной поступать”. Они сидят и получают это прямо на месте.

Поэтому у вас должно быть настоящее. А если мы будем неподдельными от сердца, то Бог поможет нам и благословит нас. И мы не можем представить это в таком свете, будто только они неправы, а мы правы. Нет, мы тоже неправы. Нам нужно научиться извиняться перед

во, вы ходите в Нём. И когда вы растёте в откровении, вы начинаете взвешивать свои приоритеты и видите, что важно, что необходимо, а в чём нет необходимости, что вам нужно, а что просто для показухи, и вы приходите в правильное состояние.

И вы не применяете старые приёмы: “Я отведу тебя к дьякону, и я отведу тебя к пастору”, — и всякая подобная чушь. Это чушь! Вы должны разобраться со своими проблемами у себя же дома. Подобные угрозы бесполезны.

Вы должны предстать перед Богом и выяснить, чего вы не делаете, и что вам нужно сделать, потому что это не воспитание, это попытка спихнуть свою проблему на других. Вам не нужно... Когда ребёнок просто делает что-то не так, если вы скажете ребёнку... Дайте ребёнку понять, что такое церковь, что такое дом Божий, кто такой служитель, кто такой пастор, которых Бог поставил перед ними, чтобы, даже когда у них есть определённые личные проблемы, они сами могли чувствовать себя свободно.

Не то, что когда вы не можете заставить их сделать что-то, вы пытаетесь воспользоваться этим, мол: “Теперь пора отвести их к служителю или пора отвести их к дьякону”. Нет-нет. Вы пользуетесь служителями для удобства и пытаетесь представить служителей в виде большой дубиной для запугивания детей. Вы не показали, что служитель — это слуга Божий, которого Бог поставил учить Слову, что Бог через него может наставить их, и что он может помолиться с ними, и что им нужно слушаться его и почитать. Вот чему вам нужно их учить.

Брат мой, если мы правильно их воспитываем — даже если мы не знаем всего, но наше сердце в правильном состоянии, у нас правильное отношение — то Бог поможет нам не только в этом. Ведь Он помогает нам не только на основании того, что вот это и вот это должно быть правильно. Он видит, что мы хотим это сделать для Его славы.

сталкиваются с такими вещами, и они становятся очень обидчивыми и не знают, что делать, и как разобраться с этими вещами. И они думают, что эти люди будут критиковать их. А ещё особенно те, кого критикуют другие, становятся такими обидчивыми — ведь те, кто их критикует, рассказывают о них другим — и тогда те воспринимают это “в штыки” настолько, что иногда вместо того, чтобы являть детям милость, они выражают гнев и начинают: “Вы позорите меня!” И вместо этого, такое впечатление, что вы выходите на тропу войны, а не на тропу искупления.

Так вот, я хочу, чтобы вы заглянули глубоко в своё сердце, потому что, не забывайте, это “не воинством и не силою” [Зах. 4:6]. И никто не назначает себе собственные переживания, каким курсом он пройдёт. И такие вещи в Божьем Слове не определяют, кто получит большее благословения и кто более праведен, потому что у Бога безусловный завет. Всё зависит не от того, кто допускает ошибки больше всех и кто их допускает меньше всех. Главное — кого Бог предназначил к чему-то, а “У Бога не изменяется мнение о Его Слове” [18.04.1965в]. Так что вы можете критиковать людей днём и ночью, считая себя лучше их — этим вы на Бога не повлияете.

Вы можете повлиять на некоторых людей, политической пробивать себе дорогу, манипулировать некоторыми людьми, но вы не измените Божьего взгляда на того человека. Пророк сказал: “Если бы вы пожили с Исаевом и Иаковом, вы выбрали бы Исаева, который заботился о своим слепом отце, а не Иакова, который пытался украсть первородство, потому что это зависело не от хорошего поведения. Он сказал: ‘Исаева Я возненавидел, а Иакова Я возлюбил’, — ещё до их рождения” [Мал. 1:2-3]. [“Послание к Евреям: гл.7, ч. 2”, 22.09.1957в, пар. 321-323]

Так что, когда люди делают такие вещи — а вера не станет никого критиковать, это не откровение — они ищут возможности превознести, чтобы показаться лучшими. И очень часто это мешает церкви, потому что иногда дело также и в том, что Бог хочет открываться. Бог хочет открыться!

Моя проповедь на прошлой неделе была о том, что Давид, отверженный Иерусалимом и плакавший на горе — это был плакавший Иисус Христос [2 Цар. 15:30]. Тогда кто-то сказал бы: “Нет-нет-нет, он был отвержен из-за того, что жил с Вирсавией”. Но он вернулся во второй раз и овладел царством, как Второе Пришествие — после того, как Он был отвержен в Первом Пришествии. Так что всё зависит от того, что вы видите, и как вам хочется это видеть. Ведь не забывайте, любой может прочесть это как угодно, но главное — что открывает Бог. Ведь никто не может кого-то включить, и никто не может кого-то исключить. Понимаете?

Но, видите, когда церковь остаётся в плотской сфере, они думают, что это проверка и состязание, кто придёт первым. Поэтому они стараются обогнать друг друга и пытаются соперничать друг с другом, потому что такова их стадия роста, и таково их понятие и образ мышления. Так что они думают, что, идя по головам других, знаете, и пытаясь быть безразличными... Этим я не оправдываю неправоту людей. Я потом перейду на другую сторону. Я знаю Слово, я знаю, на чём я стою в этом вопросе. Так что вам не надо там сидеть и пытаться судить меня, и пытаться, знаете... Некоторые из вас, может, уже знают тех людей, о которых я говорю. Поэтому некоторые из вас пытаются...которые могут оказаться на критичной стороне, возможно, будут оставаться на ней и критиковать также и меня, пока я это говорю. Но я стараюсь прославить Бога. Я не стараюсь всех чем-то порадовать,

проверить нас в этом свете. Но мы, родители, можем проверить себя по Слову в этом свете, и мы осознаём, что если мы станем лучшими родителями, то мы станем лучшими спасителями, лучшими искушителями, лучшими ходатаями, потому что всё это относится к роли родителей.

Деторождение — это одно, а воспитание — это другое. И каждый уровень воспитания должен быть сопряжён с определённым уровнем родительских обязательств. Ведь воспитание ребёнка от годика до семи отличается от воспитания ребёнка от четырнадцати до двадцати одного. Но мы рассматриваем всё это только потому, что это нелёгкая задача в этот час. И мы будем испытаны, и мы столкнёмся с этим, но мы предназначены преодолеть это. И Слово способно показать нам, что мы можем стать сильнее в тех вопросах, в которых мы слабы. И если мы в чём-то можем быть снисходительными, и в чём-то у нас недостаток; если нам в чём-то нужно стать более дисциплинированными, то мы можем проявлять эту дисциплину. Если мы в чём-то делаем ошибки и подрываем своё же основание, и губим авторитет дома, а потом становимся, как в Книге Судей, где все делали то, чтоказалось в их глазах справедливым [Суд. 21:25] — тогда мы можем навести везде порядок и вернуть всё на свои места, чтобы Святой Дух начал работать над нами ещё эффективнее, чтобы помочь нам освободиться, победить и в результате увидеть спасение нашего семейства. Не довольствоваться только их хождением в церковь, нужно спасение. Мы можем убедить их ходить в церковь, но это не означает, что они спасены.

“Спасены” означает привести их в такое состояние, когда благодаря примеру, который мы им подали, и своим хождением... И, не забывайте, всё это означает просто быть правильным христианином. Это не означает ничего супер-пуперного, потому что когда вам открывается Сло-

Поэтому в этом Послании создаётся такое впечатление, что иногда с вами что-то происходит, а вокруг соседи — безбожники, индуисты, мусульмане, язычники, атеисты — похоже, живут иногда лучше вас. Вы думаете, что это зависит от общества? Тут дело не в общительности.

Иногда дело в том, что люди сами подают плохой пример. Людям не хватает дисциплины. Как я говорю, им нужно быть сбалансированными. Порой детей нужно поставить на место и поговорить с ними таким образом, чтобы они страх имели.

Многие отцы у нас бывают такие, как Илий — снисходительные родители, разрешают своим детям делать всё, что угодно. А когда они и говорят с ними всерьёз, они говорят так хило: “Ну зачем ты так, сыночек?” Так что у детей даже не возникает чувства вины.

Уверяю вас, когда Бог гневается, вы знаете, что Он гневается. А когда Бог улыбается, вы точно знаете, что Он улыбается. Конечно. Тут то же самое. Судья и Спаситель! И нам нужно всё это проявлять. А порой из-за недостатка дисциплины, когда лоза не очищается, ничего не обрезается, насекомые на дереве не опрыскиваются, чтобы оно принесло плод... Нельзя быть слишком снисходительным. Нам нельзя разделять семью, как они пытались сделать: у жены свой любимчик, у этого свой любимчик, поэтому дети... когда их сын хочет чего-то, он бежит к матери; а когда этот делает что-то, он бежит к отцу. И когда они это делают, они разрушают авторитет дома, потому что те уже осознают, что есть разногласие на уровне авторитета. Поэтому вы подрываете своё же основание.

Но да поможет нам Бог. Дело в том, что здесь идёт речь о нас, родителях, чтобы мы ушли отсюда и работали над своими детьми. Дети в своих мыслях не ставят такие вещи под вопрос. Они не могут войти в ту сферу, чтобы

я стараюсь изложить Слово, чтобы мы, родители, возраскали, возрастили и понимали. И поэтому я считаю, что могу привести в пример конкретную семью вместо того, чтобы придумывать вымышленный рассказ. Я привёл реальный случай. Я мог бы взять и придумать вымышленный рассказ, и использовать его, но я использую этот для того, чтобы показать, что такова реальность в 1999 году. И поэтому я говорю, что вся суть не только в распространении Евангелия в этом регионе — на это делается основной упор, и это одна из главных вещей. Главное — не просто стараться творить знамения и чудеса, чтобы сказать, что Церковь восстановлена.

Когда мы проводим эти собрания здесь с мужьями и женами, мы хотим подчеркнуть *эту* часть тайны; мы хотим подчеркнуть, что идёт проверка с *этой* стороны; мы хотим подчеркнуть, что нужна зрелость в *этом* отношении; мы хотим подчеркнуть, что нужно продвижение с *этой* стороны. И мы — отцы, как Бог, который является великим Отцом со Своими двумя совершенными детьми в совершенном доме, который Он им дал, которого они не зарабатывали. И они пали и повергли всё в руины. И Бог сошёл туда искупить их, чтобы претворить в жизнь Свою тайну, показать нам, в чём вся суть отцовства. Он искупляет Свою Церковь, Он искупляет Своё Царство, Он искупляет Своих детей, Он искупляет Свою семью, и Он показывает нам, каково это будет, если мы попадём в такие обстоятельства.

В Библии сказано, что “Иисус пренебрёг посрамление и претерпел крест” [Евр. 12:2]. Для кого Он это сделал? — Для Своих детей, Он сделал это для Своих детей. И Он сказал: “Как Я возлюбил вас, так и вы да любите друг друга” [Иоан. 13:34]. Так что это тайна. Поэтому Бог делает нас Своими соработниками, а мы не сможем быть соработниками, если Он не даст нам Своего Духа

[2 Кор. 6:1]. И если Он дал нам того же Духа, который был у Него, значит, как Он сказал, этот Дух побудит вас искать своих потерянных, падших братьев, своих потерянных детей и искупить их, потому что в Слове сказано: “*Веруй, спасёшься ты и весь дом твой*” [Деян. 16:31]. Вы знаете, как многие люди истолковывают смысл этой фразы в своих мыслях? — “Я верю в Бога, Бог не может солгать, я верю Богу, — и вы цитируете три места Писания, — Слово не может пройти, невозможно Богу солгать, и ни одна иота и ни одна черта не пройдёт. Я верю Богу” [Матф. 24:35, 5:18, Евр. 6:18]. Тут заложен смысл гораздо глубже. Это означает, что если они должны быть спасены, то Бог в вас, Божья вера в вас должна верить за них, Божья добродетель в вас должна укреплять их; Божье познание в вас должно знать, какой на них дух, чтобы правильно относиться к ним; Божье воздержание в вас должно терпеть их; Божье терпение в вас должно терпеть, переносить и ожидать подходящего времени и момента; Божье благочестие в вас будет вести перед ними богоподобный, почтительный, смиренный образ жизни; Божье братолюбие в вас будет ставить вас на их место, и вы будете помнить о том, откуда Он извлёк и вас; а Божья любовь будет покрывать множество грехов [2 Пет. 1, 1 Пет. 4:8]. И вы увидите, что Бог спасёт их. Не то, что вы тайком будете говорить: “Спаси их, Иисус! Учитель, я знаю, что Ты верен Своему Слову!” Нет-нет.

Такая мысль была у Гедеона прежде, чем пришёл Ангел [Суд. 6]. Когда пришёл Ангел, он сказал: “Если Бог за нас, то где чудеса?” Видите? Когда пришёл Ангел, Он сказал: “По-твоему, всё свершается только на платформе?”

“Если Бог за нас, то где все чудеса?”

Он сказал: “Я посылаю тебя”. Он сказал: “Ты пойди и порази их, и Я буду с тобой и в тебе. Ты вознеси

указания, чтобы они не запятнали наш имидж, потому что мы не хотим, чтобы о нас что-то говорили.

Ну, если кого-то и злословили больше всего, так это Бога, потому что вся эта Библия говорит о проблемах со всеми Божьими детьми: обо всех Его проблемах с Давидом, обо всех Его проблемах с Авраамом, обо всех Его проблемах с Иаковом, обо всех Его проблемах с Израилем. Всё это постоянно Божья проблема. Здесь раскрыто всё, чем занимается Бог. Так что Ему пришлось умереть и понести этот позор, чтобы вывести их из этого — только так они и смогли выйти из этого. А если об этом вся история, вы хотите, чтобы я придумал для нас с вами новую версию? Вы хотите переписать историю? Вот из-за чего Его жизнь отличалась от жизни любого другого, и именно из-за этого христианин будет отличаться — вы сможете выстоять.

Поэтому я молю, чтобы при этом мы не считали имидж важнее искупления детей. Стойте твёрдо, чтобы искупить их, верьте за них. Чтобы искупить их, вам нужно отождествиться с ними, чтобы вывести их из того состояния, в котором они могут оказаться. Это означает понести их позор так же, как Бог несёт наш позор. Ведь мы можем любить так, как Он возлюбил нас, только если мы будем в таком же состоянии, чтобы доказать, что мы можем любить так же, как Он возлюбил нас.

“Как Я возлюбил вас” [Иоан 15:12], — это не означает быть вежливым; это означает делать то, что Он делал, в доказательство того, что Он тот же самый и поступает так же; а эта Жизнь в нас будет действовать таким же образом при таких же обстоятельствах. И когда Он пришёл, Он мог бы всё это сделать.

И, не забывайте, искупление и тайна — это Тот же самый в нас, продолжающий Свои дела. Не мы живём, но в нас живёт Тот самый, и Он не изменяется [Гал. 2:20].

А когда человек смотрит и видит только само действие или преступление, и порой не видит других вещей, вот тогда бывает очень тяжело. И поэтому я говорю, что для определённых вещей нужно искупление, и нам нужно стать искупителем. А иногда легче искупить другого, кто не из вашей семьи. Но когда Бог искуплял, Он искупил Свою семью.

Когда Бог пришёл как Родственник, Он пришёл за Своей собственной семьёй. Иногда легко иметь дело с тем, кто в прелюбодеянии на стороне; с тем, кто лжёт и ругается на стороне, и с тем, кто плохо ведёт себя на стороне. Но когда дело касается ваших, и надо разбираться с ними... Мне следует сказать так: когда дело касается *наших*, и надо разбираться с ними, тогда становится иногда очень тяжело. Но именно это и доказывает, что у нас есть настоящее. Именно так мы видим это в Библии, когда Бог искуплял Своих.

А если мы будем действительно честными, то зачастую дети становятся пешками ради имиджа родителей, чтобы мы расхаживали и производили определённое впечатление. Брат мой, в Библии говорится: “Где нет волов, там ясли пусты” [Прит. 14:4]. Вам понятно? Если у вас вол, то каждое утро нужно вставать и убирать грязь. Но если у вас нет вола, и ваш большой хлев забит сеном и всем прочим, там нет вола, там будет чисто каждый день. Вы понимаете, что я говорю?

Поэтому дело в том, что всё это должно быть для нас закономерно. И зачастую, если мы станем смиренными родителями, у нас даже появится возможность стать более успешными родителями. Если мы перестанем заботиться о своём имидже и начнём больше вникать в немощи и в слабости детей, и сможем протянуть им руку помощи, то мы сможем больше помочь им, нежели пытаться сохранить имидж и дальше раздавать приказы и

всесожжение, и Я вступлю в союз с тобой, Я буду твоей Главой. Ты будешь орудием в Моей руке, и Я сделаю это через тебя. Вот как Я это сделаю”. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Это другое дело, это не значит смотреть свысока, критикуя людей. Это другое дело, это не значит смотреть свысока и считать, что забота о еде и одежде, и о детях, которые не могут взбунтовать — это и есть воспитание детей. Это всё равно, что повторить, что крещение во Имя Иисуса Христа — это откровение. Существует глубина, широта, высота, длина и ширина этого откровения. Человек может быть хорошим кормильцем, у вас может быть хорошая работа, у вас может быть приличный доход, так что вы обеспечиваете всем (понимаете?) и говорите: “Я ведь заботюсь о своей семье, ведь моя семья ни в чём не нуждается. Мой жене вообще не на что жаловаться”. Но настоящее снабжение — это не обязательно когда у вас большой доход. Настоящая тайна кормильца — это когда ты начинаешь снабжать самим собой, ты даёшь не от изобилия своего имения, а отдаёшь самого себя [Луки 12:15]. Разве это не так? Аминь. Понимаете, главное — как вы смотрите на вещи, какими вы их видите.

Итак, я стараюсь изложить эту тему “Как понять свою наследственность и разобраться с нею”, и стараюсь послужить Словом, чтобы поднять веру. Когда я был там с сестрой и напомнил ей о Божьих принципах и о Божьем подходе, я сказал: “Поэтому у нас есть правовой Документ, для этого и дан правовой Документ”. Видите, тут не просто идёт речь о правовом Документе. Главное — знать, что мы во Христе; знать это и знать, что это значит, и знать, насколько это ценно. Вы думаете, что Бог введёт нас во Христа, а мы так и не узнаем настоящую ценность того, что значит быть во Христе, и будем

думать, что быть во Христе — это чуть ли не простая фраза, которую легкомысленно использует кто попало?

Бог будет создавать такие условия и ситуации, что с человеческой точки зрения вам не смогут помочь ни политическая власть, ни религиозная власть, ни друг, ни деньги в банке — ничего. Тут должна быть вера в то, что я спасён. Тут должно быть откровение, что я — часть этого Слова. Тут должно быть доверие к Богу, что Он восстановил всё это на этот час. Вот что значит для меня Послание! В это нужно перенестись душой и увидеть, что эта ситуация привела меня в такое состояние, что мне нужно нечто подобное, и то, что Бог для меня оживляет, было мне дано. Ведь, возможно, вы жили всё время в такой сфере, что Послание для вас означает встретить нескольких баптистов, показать им, что они неправильно крещены; встретить нескольких пятидесятников, указать им на всех коротко подстриженных женщин и на все эти вещи, или встретить нескольких верующих в Послание, которые не знают о Седьмой Печати и не видят себя в Слове. И для вас, возможно, Послание находится именно в такой сфере.

Но затем Бог говорит: “Сынок, Я хочу увидеть, что ты, во-первых, похож на Меня. Помнишь, как Мои дети продали весь дом и опозорили Имя своего Отца, и напрочь запятнали репутацию своих отцов, и к той любви, жертве и тому, что Отец для них сделал, они отнеслись с презрением, судя по их поступкам, и всё перекинули дьяволу?” Он говорит: “Помнишь тот раз?” Он говорит: “Я хочу поставить тебя в подобную ситуацию, чтобы ты понял, каково Мне было. Поэтому ты сможешь поучастовать в Моих страданиях [Фил. 3:10]. Ты не будешь только молиться и говорить: ‘Господь, я вижу Израиль на родине и церковь в Лаодикии, и откровение второго цикла. Иисус, пошли силу, дай мне нести Послание на

славленного состояния, состоит в том, что в нашей душе есть представительство, что мы были избраны во Христе до основания мира [Еф. 1:4]. И в этом теле у нас бывают битвы не только по закону греха, из-за этого рождения, но и из-за определённых наследственных черт, потому что мы произошли от семейного дерева, у нас определённый темперамент. И из-за этого зачастую люди не знают, как с этим справиться, когда дело касается детей. Брат мой, порой дети подвергаются давлению больше дома, чем в школе. Иногда это бывает даже из-за той атмосферы, которую люди создают дома.

Ведь иногда детям нужен всего лишь друг. Им нужно убедиться в том, что их мамочка любит их; им нужно убедиться, что их понимают; им нужно убедиться в сердце, несмотря на то, что, может быть, они не могут научитьсяправляться с определёнными вещами.

В сердцах детей нужно устранить страхи и недопонимания, чтобы они чувствовали себя свободно, что их не собираются переспорить и доказать их неправоту, или не выслушают, или кто-то не будет стараться понять их взгляды, и что суждение будет основано не на сложившейся ситуации, а на том, что произошло. Ведь когда кто-то что-то делает, это не всегда означает, что у него были мотив и цель, и он это планировал.

Поэтому бывает преднамеренное убийство и непредумышленное убийство. У Бога даже есть такой закон. Человек может умереть, но никто не планировал убивать его, и скажут: “Ах ты убийца, ты убил его!” Вы не убивали его, он умер случайно, от несчастного случая. Это совершенно отличается от того, кто увидел человека, возненавидел его, планирует поджидать его, когда тот проходит в определённом месте, берёт оружие, прячет его, убивает его и планирует, как после этого замести следы. Это совсем другое дело.

это выраженным в других, и они знают ваш потенциал с физической стороны. Конечно! Так оно и есть.

Если я пойду дальше, это будет надолго. Здесь мне придётся прерваться. Брат мой, я тут хотел бы подойти к одной потрясающей цитате. Там говорится о рождении одной женщины, и как она родилась, и о сознании. И поскольку у неё было раздвоение личности, она не могла успокоиться, а она имела Святого Духа. Но всегда, когда она колебалась и опускалась в эту следующую сферу, она всегда плакала перед Богом и умоляла о подтверждении, что она действительно спасена.

Он сказал, что попросил её молиться Богу, чтобы Он позволил ей заговорить на языках — по крайней мере, в её жизни будет то, что как бы успокоит её. Он сказал: “А это замечательная женщина, имеющая Святого Духа”. Он сказал: “Но когда я заговорил с ней, я узнал её родовой жизненный путь; я узнал, под каким знаком она родилась; я узнал её личные качества, что она склонна к этому. Я проследил её происхождение” [“Вопросы и ответы”, 30.08.1964у, пар. 59-62]. Понимаете? Он знает, с чем ей приходится иметь дело. Поэтому я и сказал, что грехи у всех разные.

Так что у вашей родни аморальный грех может встречаться редко, а у чьей-нибудь родни он может быть. Возможно, у вашей родни другой грех, и пока вы осуждаете одного человека, смотря на это с другой стороны, вы не следите за своим. И пока кто-нибудь не возьмёт Слово и не разоблачит ваш грех, вы не осознаете, что люди пытаются произвести плотское впечатление, отобразить плотскую наследственность. А мы осуждены из-за нашей плотской наследственности, потому что мы родились половым путём.

В Адаме все умирают, и единственная причина, почему Святой Дух пришёл востребовать это тело для про-

Карибах, Господь’.” Этого не будет. Такого не будет. Нет-нет-нет. Тогда человек будет знать: “Господь, воистину Ты тот же самый, да. Посмотри, как Ты поместил меня в такую же ситуацию, в какой Ты был тогда, только в миниатюре. И тогда мне стали ясны даже Твои мучения. Теперь я понимаю, что это такое. Да, мой сосед и другие не разговаривают со мной. Они меня не тревожат. Да, на работе меня обзывают дьяволом и фанатиком, но я лучше их, они не знают, куда идут”. Понимаете? С таким отвержением — со стороны соседа и на работе — люди могут справиться. “Но ты видишь, что твой враг — это твои же домашние? [Матф. 10:36] Ведь Мои же дети сказали: ‘Да будет кровь Его на нас. Долой Его, распни Его!’” [Иоан. 19:15] Он сказал, что Он любит Своих детей так сильно, что даёт им, когда они просят.

Когда Он начинает подводить вас к тому, чтобы показать... Но, видите, конечно, сейчас такой век, когда никто не хочет заходить так глубоко, и никто не хочет учитывать то, что Бог имеет дело с людьми таким образом: “Это для ветхозаветных прообразов, это не для нынешних ситуаций”. Разве? Разве это так звучит? Разве в этом такой смысл? — Никак нет. Знать Еgo — это Жизнь. Знать не о Нём, а знать Его. Поэтому, когда люди выходят из себя и начинают мстить, они используют фразу “правление на плечах” и устраивают дома диктаторский режим [Ис. 9:6]. И они устанавливают диктатуру: комендантский час, чрезвычайное положение, военное положение. Ведь что они стараются делать? — Они стараются поддерживать порядок. Поэтому заканчивается примерно тем, что было у Саддама Хусейна: “Прикоснёшься к этому, и тебе отрубят руки, ты уйдёшь с одной рукой”. Он говорит: “Если человек выйдет из дома с одной рукой, то вы знаете, что произошло. Он посягнул на чужое”. Понимаете? А никто не хочет превращать свой дом

в такое и потом говорить: “Я тут главный!” Понимаете? Как доктор Уилльямс однажды сказал: “Когда он говорит, ни одна собака не лает”. Ну, может быть, он — Лев от Иуды, не знаю... [Брат Вин смеётся—Ред.] Понимаете? Поэтому так оно и есть.

Причём, знаете, сейчас всюду затыкают рот прессе, лишают свободы информации, потoku информации. У всех, у кого другое мнение, могут быть неприятности, потому что иногда люди даже не могут свыкнуться или понять, что когда дети взрослеют — хотя дети могут этого не понимать — во-первых, с определённого момента им хочется стать независимыми в своём мышлении. Они не могут не быть независимыми, потому что они стали зрелыми на том уровне, где никто не скажет им: “Уже пора кушать, не играйся с едой на столе; не выходи из-за стола, пока не положишь посуду в раковину”. Понимаете? Всю жизнь им говорят, что делать, когда это делать, как это делать, и всё такое. Теперь они достигают определённой стадии, они развиваются.

И порой, если вы не можете согласиться с их мнением и при этом осознать, что теперь вы не можете заткнуть им рот, сказав: “Замолчи сейчас же!” — теперь вам нужно объяснить им почему, потому что их интеллект не смиряется с этим методом — это неправильный метод. Ведь они знают, что вы пытаетесь заткнуть им рот. Хотя из уважения они могут с этим и смириться, но теперь вы их не убедите. А немного погодя, если у вас нет для них ответа; если они задают вам вопрос и видят, что вы ходите вокруг да около, они говорят: “Но, знаешь, папа, ты не ответил на мой вопрос. Я тебя спрашиваю вот о чём”. И теперь вы начинаете осознавать, что они видят вас нас kvозь. Тогда вам лучше осознать, что вам нужно стать зрелыми. Ведь теперь они хотят диалога. И если вам нужно их убедить, они уже взрослые, так что они

в церковь, учителя воскресной школы — это ничего не значит.

В Адаме все умерли, всё равно с первым рождением, мёртвые и конченные. Когда они войдут во Христа, вот тогда у них что-то будет. А когда они войдут во Христа, тогда от них самих ничего не останется, будет то, что они унаследуют. Это благодаря Его заслуге, одного Человека. Он был принят, а мы приняты в Нём [Еф. 1:6]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Вот тогда мы можем правильно относиться друг ко другу. Когда начинается ссора, когда возникает проблема, вы не думаете, что ваша жена против вас и хочет перечить вам и напасть на вас — теперь вы учитесь и делаете для себя открытия. Когда статистика исчезает, вы больше обнаруживаете то, что было в плоти, чего вы не видели, когда смотрели только на статистику, потому что вы невнимательно смотрели, с кем вы породнились.

Вы понимаете, что я говорю? Теперь люди берут и за то же самое хотят унизить жену и унизить мужа. С этим вы сами породнились, она не изменилась. Когда вы увидели её, она была не в таких обстоятельствах, при которых могли выявиться такие вещи; а теперь вы с ней дома все эти годы. Ну, в такой среде и выявляются в ней все те вещи, которых вы не видели, потому что раньше вы присматривались не к этому. Вы присматривались к тому, как красиво она выглядит в длинном платье, какая она стройная, какая она привлекательная, какая у неё походка и какой у неё вкус. Вы смотрели на все эти вещи, но не смотрели на другие вещи в семейном дереве.

Когда вы возьмёте и встретитесь с её роднёй, а она увидится с вашей роднёй, вот тогда вы начнёте понимать друг друга. Ведь они видят ту часть — ещё до тех обстоятельств, в которых вы проявите это в жизни — они видят

них правду, это говорится не для назидания, а для того, чтобы дать им осознать свою слабость: “Твоя мать и все вы такие, у твоей матери такой же большой рот”. И теперь она чувствует, что вы всё сваливаете на её родню и унижаете её родню. А ведь вы могли бы сказать: “Дорогая, знаешь, генетика — это уже другая история”. [Брат Вин посмеивается—Ред.] И к этому можно подойти вежливо. Но вам хочется съязвить.

А потом она тоже увидит что-нибудь в вашей родне и скажет: “Ты не видишь, что твой отец и все вы тоже гордые, и они всегда унижают людей”. И она тоже что-то находит у вашей родни. А тогда перчатки уже сняли — и началось: карате, боевые искусства, кун-фу. Понимаете? Начинаете поливать грязью, как два политика — кто кого больше грязью обольёт.

Но нам нужно принимать эти вещи, потому что наше новое рождение не имеет никакого отношения к плоти. Мы переродились свыше, мы родились свыше. И поэтому, если нам придётся говорить об этой плоти, вся плоть родилась в грехе, зачата в беззаконии: *“Во грехе зачала меня мать моя, я в беззаконии зачат”*, — полон нечестия [Пс. 50:7].

Так кто же может решиться предъявить семейную черту или что-нибудь такое, чтобы Бог принял его? Пред Богом мы осуждены из-за нашего рождения. Вот в чём наше осуждение. *“Человек в наилучшем состоянии — совершенная суeta”* [Пс. 38:6].

Так что будет очень недуховно — пытаться взять что-то у чужой родни и представить это так, будто вы лучше кого-то. В Адаме все умерли, все мертвы и обречены, пока не войдут во Христа! [1 Кор. 15:22] Пока вы остаётесь в Адаме, вам конец. Забудьте о том, что в вашей родне миллионеры, большие “шишки”, священники, папа римский — кем бы они ни были — всю жизнь ходят

сами понимают, потому что им нужно то, чему можно доверять. Раньше они доверяли вслепую, потому что вы так сказали, но они никогда не ставили ваши мысли под вопрос. Но теперь они понимают, что вы — человек, вы тоже можете ошибаться. Так что они хотят знать: если вы так говорите, является ли это Словом Божьим? Ведь они знают, что Слово Божье не может ошибаться. Так что это уже не из-за того, что вы так говорите. Вы понимаете, что я говорю? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

А некоторые люди не хотят до этого дорасти, и некоторые не могут с этим справиться. А когда они не могут с этим справиться, они просто думают, что это дети дерзят; они думают, что это дети, знаете, такие быстрые и не на своём месте, потому что они забывают, что это не маленький ребёнок, который вырос у них на глазах. Они забывают, что теперь им нужно развиваться в роли родителя, потому что их роль родителя в застое: “Сделай то-то, пойди туда-то, иди сюда”, — и на этом всё. Такова была длина и широта их родительства. Поэтому теперь их родительство должно подняться на более высокий уровень, где ты не просто сидишь за столом, отдавая приказы и пытаясь воспользоваться властью своего положения. Но теперь им нужно найти возможность развивать отношения, им нужно найти возможность развивать общение, им нужно найти возможность побольше общаться со своими детьми. Им нужно опуститься до того уровня, чтобы думать их мыслями и не забывать, что они ведь тоже были в таком возрасте. А когда доходит дело до этого, становится немножко проблематично.

Итак, посмотрите на эту ситуацию. Мы рассматриваем историю Ревекки и Исаака. Она была исполнена печали, и мы видим, что она плакала перед своим мужем и говорила ему, говорит: *“Я жизни не рада”* [Быт. 27:46]. Это последний раз, когда мы видим Ревекку в Библии.

Она появляется в Бытие 24, в 15-м стихе, где мы видим её как молодую, энергичную девушку, полную энтузиазма, свободную, незамужнюю и несвязанную обязательствами. Она предстаёт перед нами, когда идёт от колодца с водой в расцвете юности. Тут Елиезер впервые увидел её, и он видит эту молодую, привлекательную красоту, и он осознал, что она была ответом на молитву. И он увидел действие руки Божьей, и он получил подтверждение от Святого Духа, что это и есть та девушка. Он забрал её, Исаак увидел её и, брат мой, у него перед глазами засверкали звёзды, и он услышал звон колоколов, когда увидел её. В Библии сказано, что он утешился, она утешила его [Быт. 24:67].

Затем мы видим, что в дом пришли перемены — нет детей, двадцать лет и нет детей. Мы видим расстройство и давление, потому что женщины в те времена чувствовали себя проклятыми, если не могли родить сына своему мужу. Ведь они понимали, что от Бытия был обещан приход семени женщины, что Мессия появится через человечество, и они с нетерпением ждали этого. Брат мой, это великое благословение могло прийти, потому что Бог уже пообещал сделать их плодовитыми, что они будут плодиться и размножаться — таким было поручение [Быт. 1:28]. А если утроба была бесплодной, и они не могли родить...

Итак, мы видим её расстроенной, и она была очень расстроена. И она обратилась к своему мужу, и он осознал, что тут он должен был быть в состоянии помочь своей жене, которая была расстроена под таким давлением. Она утешила его, и теперь он должен найти способ утешить её. Он говорит: “Хорошо, дорогая, всё хорошо, не надо так расстраиваться”. Не то, что: “Всегда, когда такое бывает, мы ссоримся”. В этот раз она плачет в подушку, а он не знает, что происходит. Понимаете? Он не-

Ведь зачастую, когда вы смотрите на это, вы видите также и себя; вы видите, как вы породили свою плоть. А вы породили свою плоть даже в то время, когда ваш разум не был в духовной атмосфере, и у вас была глубокая страсть по мирским вещам, и они были зачленены в те времена.

Может быть, с тех пор Бог очистил вас. Пока они подрастают, вы очищаетесь. А к тому времени, когда вам нужно заняться серьёзным воспитанием, ваша память очень сильно отстает, потому что вы больше не видите этого в себе (понимаете?), вы становитесь судьёй и присяжным, и вы осуждаете их, а также приговариваете их.

В этот момент Бог хочет, чтобы вы стали ходатаем и взяли на себя роль родственника, и встали в пролом, и снизошли к сапожнику и поговорили на уровне сапожника; снизошли к фермеру и поговорили на уровне фермера, чтобы больше сблизиться с ними, чтобы вы смогли искупить их. А вы способны уплатить цену, у вас есть всё необходимое, чтобы послужить им, помочь поднять их из того состояния, чтобы привести их в то состояние, когда Бог сможет работать над ними.

Но что происходит? — К тому времени вы задумываетесь, что скажет один, и что скажет другой, и тогда ваши дети страдают из-за вашей гордости. Из-за вашей гордости дети никогда не получат искупления. И вы обижаетесь на других людей из-за критики, и потом церковь разделяется и раздробляется из-за того, что церковь в плотском, незрелом состоянии, а дьявол радуется успеху. Подумайте об этом.

Но нам нужно победить, а для победы нам нужно откровение, чтобы у нас были боеприпасы для борьбы с дьяволом в этих вопросах. А ещё иногда мы, мужья, делаем большие ошибки, и иногда мы, жёны, делаем большие ошибки. И порой несмотря на то, что вы говорите о

сторону, а если вы сами не выросли в откровении, тогда вы можете их также и покалечить.

Ведь иногда, когда у них бывает проблема, из-за того, что они получили такое тело... Иногда не дух в них хочет быть таким, но они чувствительны к определённым вещам, они уязвимы в этом. А ваше понятие о них только такое: “Им нельзя такими быть”, — потому что вы отказываетесь заглянуть дальше себя и этого человека (своего мужа), или муж смотрит только на себя и жену, и они не оглядываются на семейное дерево, чтобы проверить.

Итак, что мы, прежде всего, усваиваем из этого? — Они являются частью семейного дерева; это тело скрещивалось поколениями, и этому телу кое-что передалось. И, брат мой, если ты оглянешься в прошлое, дети наследуют и слабости (а я сейчас вникну в это, чтобы показать вам), потому что грехи передаются. Они наследуют гордость, они даже наследуют болезни, они наследуют человеческие слабости, как тот человек — не может простить, и им это передаётся по наследству.

Некоторые могут сказать: “Посмотри на себя, ты такой гордый, ты не можешь смириться. Бог с тобой разберётся!” Послушайте, как он пытается с этим разобраться. У него у самого этого нет.

Скажете: “Мне надоело с ним говорить”. Вы говорите, но в нём этого нет. Поэтому вам не надо всё время говорить и говорить, и заявлять, что вам надоело говорить, и махать на него рукой. Вам нужно получить откровение. Вам нужно молиться вместе с ним. Вам нужно научить его. Вам нужно показать ему, из какой он родом семья. Порой вам нужно начать разоблачать также и себя и разоблачать свою родню. И не пытайтесь всё время показывать “ангельскую” сторону, вы им показываете только свои крылья и перья — ангельские, ангельские, херувимские.

чувствителен и не видит, какие у неё пролетают мысли, когда кто-то держит на руках ребёнка. Понимаете? Он не может себе представить, он — мужчина, он не знает, что означает забеременеть. Поэтому он не чувствителен к ней, потому что нечто умоляет о проявлении, когда другие женщины смотрят на неё и спрашивают: “Где твои дети? Ты оставила детей дома?” В те времена, когда отец прогуливался со своими детьми, они были счастливы: “Они были как масличные ветви вокруг трапезы (понимаете?), жена — как плодовитая лоза в доме” [Пс. 127:3]. “Дети в руках мужчины — как стрелы в руках сильного, дети его юности” [Пс. 126:5].

Она многократно переживала давление, пока, наконец, нечто не подтолкнуло его ходатайствовать спустя двадцать лет, потому что, может быть, он тоже очень сильно захотел этого, точно как хотела она. Теперь они вдвоём захотели этого. И Бог дал ей зачать. А когда она зачала, и дети были в утробе, Святой Дух проговорил к ней и сказал: “*Больший будет служить меньшему*” [Быт. 25:23]. Она родила этих сыновей, вы знаете, что было дальше — отец сблизился с одним, а мать сблизилась с другим. Так нельзя воспитывать детей, но так они делали. У каждого был свой любимчик, и никто не старался уберечь детей от давления. И всё это делалось в открытую. Поэтому у неё появился страх. Даже несмотря на то, что Бог уже сказал: “Первородство принадлежит этому мальчику, младшему сыну”, — она боится, она ещё думает, что должна взять всё в свои руки и обмануть его. Так что теперь, получается, жена пытается обмануть своего же мужа ради своего сына. Поэтому она уже больше не рассматривает мужа таким, каким она должна его видеть. И она уже не делает это предметом обсуждения и не вспоминает, что сказал Бог. Не думаю, что в те времена у них дома было очень приятно находиться.

Мальчики подрастили. Исав начал охотиться, ловить кроликов и так далее, затем он начал ловить добычу по-крупнее: может быть, антилоп, крупных оленей. Когда он стал молодым мужчиной, его уже начали интересовать женщины. Ему на Рождество был нужен уже не какой-нибудь лук со стрелой, ему нужна была колесница для свиданья с девушки. В школе он — герой, он бывает в разных местах, он знакомится с противоположным полом. Девчонки бегают за ним: “Исав, Исав, Исав”. Но это были не те девушки, и это начало оказывать давление на семью.

Я продвигаюсь слишком медленно. Я боюсь смотреть на время, а сам тут вообще не спешу.

Видите? И посмотрите, что начало происходить. Он дошёл до того, что это начало воздействовать на семью, началось давление. Как же им справиться с таким давлением? Что же им делать? Как им отнестись к этому? Итак, она обращается к своему мужу, она говорит: “Мне не нравится, что Исав водится с этими девчонками, и посмотри на него сейчас, он начинает дружить с дочерями хеттейскими, с хананеянками”. Эти девчонки были агрессивными! Иногда дело не в парне. Брат мой, девчонки приходят в школу и обнимают тебя, и говорят, знаете: “Давай сфотографируемся”, — потому что эта девушка хочет, чтобы другая завидовала, или эта девушка поспорила с другой. Понимаете? Брат мой, у него начались проблемы. Он в сторону израильтянок уже вообще не смотрел. Он видел их, может быть, в длинных-длинных платьях по лодыжку и с высокими воротничками до подбородка, и с длинными рукавами до запястий. А тех хананеянок он видел в купальниках недалеко оттуда и видел их *здесь*, и конкурс красоты *там*, и он видел это *тут*. А потом он уже больше ничего не видел, потому что, не забывайте, этот человек был не очень духовным.

в воде и знание Слова. Ему нужно то, чего папочка и мамочка не могут ему дать! Возможно, они могут довести его до этого, но они не могут дать этого ему. И пока у него такое понятие, и он думает, что имеет Святого Духа, и это сущий пустяк, он не сможет в это войти. А в нём нет такой способности, он просто не в состоянии это сделать. Он будет спорить, и даже если ему придётся заткнуться, и он не сможет найти повода дальше спорить, если его припрют к стенке, он вернётся домой и будет недовольный. И всю неделю он будет что-нибудь искать, чтобы опровергнуть это.

И когда он смотрит на себя и на своё поведение, он даже не видит: “Почему это меня так возмущает? Почему это подталкивает меня на такие действия? Что я хочу отставивать? Разве я не могу оставить это в Божьих руках?” Видите? Но это такая наследственная черта.

Давайте я покажу вам следующую. Можно взять ещё одну? Ещё одна цитата.

Нам, родителям, нужно возрастать в познании, понимая Божью тайну в воспитании детей. Это тайна воспитания детей. Маной и его жена знали, что им нужно обладать этой тайной, чтобы воспитать этого мальчика. Ведь это говорит вам о том, что когда Бог даёт вам детей, все эти дети могут быть разными, а, значит, вам нужно найти способ воспитать всех, и чтобы никто из них не чувствовал, что он отличается от других, потому что один грех может отличаться от другого греха. Ведь грех Авраама не такой, как грех Давида. Вы понимаете, что я говорю? А грех Давида не такой, как грех Иосифа. У каждого был свой... [Пробел на записи—Ред.] ...они сами будут под давлением, и их цепь порвётся. И, имеите в виду, своим обращением с ними вы формируете эту природу, вы пытаетесь силой направить её в определённую

ние, поэтому она должна научиться каждый раз терпеть несправедливость, даже если она права, если это будет продолжаться дальше.

Вы понимаете, что я говорю? А он знает, что пока он в таком состоянии, он не может в церкви отражать Христа. Никак не сможет. Поэтому он говорит: “Мой совет — получите Святого Духа”.

Тот сказал: “Но я восклицаю, прыгаю и говорю на языках”. Он сказал: “Я не об этом говорю”. Такой Дух побудит тебя смириться и побудит тебя также терпеть несправедливость и попросить прощения, и не дать солнцу зайти на твой гнев [Еф. 4:26]. Ты помиришься очень быстро, не пройдёт и пяти минут — вот такой Святой Дух, потому что ты больше заинтересован в своём браке, и ты знаешь свою позицию и ответственность перед Богом. И ты знаешь, какое влияние и пример тебе нужно показать своим детям. Ты знаешь, какую атмосферу нужно создать у себя дома. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.]

Давайте я закончу цитату. Он сказал:

...ПОКА НЕ ВОЙДЁТ ЭТОТ НЕЖНЫЙ, ПРИЯТНЫЙ, ПРОЩАЮЩИЙ ДУХ ХРИСТА. ТОГДА ЭТО САМО ПО СЕБЕ БУДЕТ ПАРАДОКСОМ — КОГДА САМА НАТУРА ПАРНЯ, КОТОРАЯ ЯВЛЯЕТСЯ ПЛОДОМ СОЕДИНЕНИЯ ОТЦА И МАТЕРИ... И ХОТЯ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНО ОН ИЗО ВСЕХ СИЛ СТАРАЕТСЯ ПОБЕДИТЬ ЭТО, ОН НЕ СМОЖЕТ ЭТОГО СДЕЛАТЬ (своим интеллектом).

Теперь уловите это. Этот парень принял крещение, он старается быть послушным своим отцу и матери. “Сынок, это неправильно”. Он обличается. На следующий день он старается это сделать, знаете, он старается выполнить то, что говорят мамочка и папочка. Но когда он непосредственно сталкивается с этим, он не может этого сделать, в нём нет такой способности.

Ему нужна уже не освящённая жизнь, а что-то посильнее. Ему нужно нечто более глубокое, чем крещение

Но я стараюсь показать вам, с чем родителям пришлось иметь дело.

Я стараюсь показать вам, с каким давлением приходилось сталкиваться родителям, потому что я говорю на тему “Как понять свою наследственность и разобраться с нею”, о нашей собственной наследственности: с кем мы роднимся, и что мы унаследовали из-за того, с кем породнились наши родители, и какими в результате стали наши дети.

И когда вы видите нечто в своих детях, и вам не хватает откровения, иногда вам нужно разобраться со своей слабостью, и дети, в конце концов, не такие уж и плохие. Многие дети не сознают этого, и когда они достигают такого возраста, как я сказал, когда больше не будет: “Сделай то-то” — “Да, мамочка”; “Сделай то-то” — “Да, папочка”... Ведь в те дни, когда они бегали, делали одно и другое, они ещё не пережили никаких перемен в теле. Химия в их теле ещё не поменялась. Но когда химия в их теле начинает изменяться, и им хочется иметь парня, и парню хочется иметь девушку, а вы говорите: “Ты не должен тянуться к этому!” — они скажут: “Говори это не мне, а скажи это моему телу. Я тоже не говорю своему телу делать это, но тело меня не слушается”. И вы забываете, что у вас тоже такое же тело. Но своих... Поскольку вас судить некому, и у вас есть дети, которых вы можете судить, то, когда кто-нибудь начинает осуждать вас из-за ваших проблем, вы сильно расстраиваетесь. А сами ссудите о детях по ним самим. Понимаете?

Так насколько же вы на самом деле любите Истину, и насколько вы на самом деле отстаиваете Истину? А вся тайна в том, что когда вы сможете понять свои проблемы, тогда у вас будет возможность помочь им. И зачастую, поскольку вы не понимаете своих проблем, вы поступаете с ними вот таким образом. А если вы не по-

нимаете своих проблем, то победить их вы тоже не сможете. И если вы задумаетесь, вы можете быть чуть ли не в три раза старше их. Так что же вы оставляете для них в таком возрасте? Вы понимаете, что я говорю? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Почему для Ревекки это было таким великим горем? Видите, я хочу сюда вставить вот что. Семья и семейная жизнь в те времена не была разболтанный, как у людей сегодня. Они жили в экономике Божьей, и они знали, как пагубно связываться с неправильными вещами. И пока ничего не произошло... Как Авраам, когда он собирался найти невесту Исааку, он позвал слугу, он сказал: “Ты подойди”. Знаете, он не просто сказал ему пойти туда и что надо делать, он сказал: “*Положи руку свою на бедро моё и поклянись мне, что ты не возьмёшь из дочерей хананеев*” [Быт. 24:2-3]. Другими словами: “Пройдёшь у каждой, которую встретишь, родословную, потому что, понимаешь, Бог сказал мне об этом семени, Бог заключил со мной завет из-за семени: ‘Ты и семя твоё’”. А это семя — это то семя, которое... Когда я произведу это семя... Я заметил, что даже когда я вошёл к Агари, и семя смешалось, Бог изгнал его [Быт. 21:10]. А теперь Бог сказал мне, что наследник должен появиться через Сарру, потому что кровь должна быть одинаковой. И когда он появится таким образом, тогда это и будет наследник”. Итак, смотрите. Авраам следил за этим, зная, что получится из-за смешения этого семени — он знал.

Так вот, когда мы выбирали себе жену, мы не выбирали себе жену таким образом. И когда нас должны были научить, как выбрать жену, учителя, которые у нас были, не смогли научить нас Слову, хотя многие из них утверждали, что они в Послании. Но Послание для них означало, что деноминация ложная; не показывали нам ни слова о жизни.

же это? — Святой Дух. Ты уже не такой, каков сам; это Христос в тебе”. Я сказал: “Теперь с вашим сыном должно произойти то же самое”.

Это он говорит отцу и матери. Он сказал: “Почему вы отличаетесь? Посмотрите на свою родню. Видите? Потому что вы имеете Святого Духа”. Послушайте:

³⁰ И отец поднялся и сказал: “Мой сын пришёл к алтарю. Он крестился правильно, во Имя Иисуса Христа, и принял водное крещение в бассейне”. Сказал: “Я знаю, что мой сын пришёл ко Христу”.

³¹ Я сказал: “Всё это может быть в порядке, все внешние эмоции. Возможно, среди верующих он считается верующим. Но пока он не переродится, не родится свыше, я советовал бы этому молодому человеку не жениться. Если не войдёт этот нежный, приятный, прощающий Дух Христа, он устроит ей ад на земле”.

Иначе говоря, какой ад он устроит ей на земле? — В браке у них будут разногласия, и каждый раз, когда что-то возникнет, он не сможет простить. Он станет жёстким и холодным, и две-три недели он будет демонстративно избегать всех в доме, вообще ни с кем не будет разговаривать. Он будет приходить сердитый, он будет уходить сердитый, и все в доме будут чувствовать себя так, будто они в морозильнике.

Вы знаете, почему? — Он поженился без Святого Духа, как бы он ни считал, что имеет Святого Духа, и он устраивает женщине ад на земле. А женщина переживает: “О Боже, когда же он помрёт?!”. Потом он начинает качаться и становится крупным и сильным. А она говорит: “О Боже, похоже, он не умрёт”. И она подавлена, под давлением, выхода нет. Понимаете? Он не может простить. Ей всегда приходится терпеть униже-

ляли этого парня, они сказали: “Почему ты не можешь найти девушку среди своих?” [Суд. 14:3] Потому что они и это понимали. Вы понимаете, что я говорю? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

И вот так иногда бывает с родителями: когда им следует развиваться в своей роли родителей, и их дети начинают интересоваться противоположным полом, им нужно занимать такую роль, чтобы подходить к этим вещам ответственно, согласно Слову, потому что это связано с их должностью. Но сейчас такой век, когда мужчине хочется убежать от ответственности. Теперь смотрите:

²⁷ ТАК ВОТ, Я СКАЗАЛ ОТЦУ: “СКОЛЬКО БЫ ВЫ НИ ВОСПИТЫВАЛИ ЕГО...” (Тут он обращается к отцу, имеющему Святого Духа.) ...“СКОЛЬКО БЫ ВЫ НИ ВОСПИТЫВАЛИ ЕГО... ТЕПЕРЬ ПОСМОТРИТЕ НА СЕБЯ, ИЗ ВАШЕЙ РОДНИ ВСЕ ОНИ ПЬЯНИЦЫ, ДЕРУТСЯ, СТРЕЛЯЮТ, И РЕЖУТ, И ТАК ДАЛЕЕ”.

²⁸ “ТЕПЕРЬ ПОСМОТРИТЕ НА СВОЮ РОДНЮ”, — ОБРАТИЛСЯ К МАТЕРИ. “ЭТО ТАКИЕ ЛЮДИ, КОТОРЫЕ ПРОСТО БУДУТ СИДЕТЬ ТАМ И НИ С КЕМ НЕ ЗАГОВОРЯТ, ОЧЕНЬ НЕЗАВИСИМЫЕ И ВСЁ ТАКОЕ, НЕПОЧТИТЕЛЬНЫЕ К РЕЛИГИИ. Но, — сказал я, — вы не такая. Вы — единственная из своих сестёр и братьев, и вы приятная, добрая и прощающая. Отчего это? И вы — дерево, часть того семейного дерева, однако вы получили Святого Духа. Вот что сделало вас нежными и приятными. Это уже не от вашей родни, это ваш Христос живёт в вас”.

²⁹ Тому парню я сказал... (Сначала он разговаривает с отцом, затем с матерью, а теперь с парнем.) Тому парню я сказал: “ПОСМОТРИ НА СВОЮ СЕМЬЮ, ПРАКТИЧЕСКИ ВСЕ ОНИ — ПЬЯНИЦЫ И ТАК ДАЛЕЕ”. Я сказал: “С ПЕРЕМЕНЧИВЫМ НАСТРОЕНИЕМ, ВСПЫЛЬЧИВЫЕ И НЕРВНЫЕ, но ты не такой. Ты добрый, прощающий. Что

Итак, потом что произошло? — Этому нравится эта, потому что у неё прямой нос. Этому не нравится та, потому что она слишком тёмная. Этому не нравится та, потому что она не очень высокая. Этому не нравится та, потому что: “Для меня она полноватенькая”. И они выбирают вот таким образом.

Этому нравится та, потому что их семья богатенькая. Так что он видит, что породнится с теми, которые кажутся успешными. И ему не хочется породниться с не очень успешными людьми. А единственная причина, почему они смотрят такими глазами, состоит в том, что они выросли в такой среде и под таким влиянием! Их приучили так мыслить! Понимаете?

Ну, дело в том, что даже многие из нас в Послании толком не узнавали о своём отце и о своей матери, и о родителях нашей матери, и о родителях нашего отца. Мы не узнавали о них подробно. Вы понимаете, что я говорю?

А поскольку мы не узнавали о них подробно, когда вы видите определённые вещи в детях, вы считаете, что так и должно быть, потому что вы думаете, что Бог *начинает* заниматься ими, только когда вы приносите их и посвящаете их здесь, пока они не получат Святого Духа. У вас в разуме именно это. И из-за этого вы видите, что мера успеха и глубина достижения не были такими, какими могли бы быть и должны бы быть, если бы мы выросли с более сбалансированным пониманием.

Я очень осторожно подбираю слова, чтобы мы были более развитыми и сбалансированными христианами. Так что, когда мы мыслим как отец, мы мыслим через Слово; и когда мы мыслим как мать, мы мыслим через Слово. Мы будем мыслить не только односторонне: сила в Церкви и Бог, знамения и чудеса, воскресение и пере-

мена тела, и переселение — и при этом игнорировать всё это вокруг себя.

Как мы разбираемся с этим? Каково наше откровение относительно этого? Каково наше откровение относительно брака? Каково наше откровение относительно отцовства? Каково наше откровение относительно материнства? Каково наше откровение относительно управления домом? Каково наше откровение сегодня о воспитании детей-подростков? Каково наше откровение относительно таких вещей? Каков наш подход ко всему этому?

Также нужна самопроверка: стали ли мы такими формальными в своих понятиях, что перестали быть гибкими? Нужно осознать, что нам нужно дальше расти, и определённые вещи можно узнать правильным образом только на опыте. А всё в нашем развитии происходит через испытания и ошибки. И если бы Бог дал некоторым из нас возможность заново прожить некоторые прожитые нами годы, то мы, конечно, не сделали бы чего-то так, как некоторые из нас сделали в прошлом. И если мы не выросли из определённых вещей, тогда нам становится трудно, потому что у нас должно быть совсем другое отношение к вещам.

И иногда, когда люди оказываются в ситуациях, какими будут ободрение и помощь, и общение об определённых вещах? Мы не будем относиться высокомерно, смотреть свысока, критиковать и так далее. И мы сможем оказывать настоящую поддержку и сохранять Тело стройно составляемым и совокупляемым [Еф. 4:16].

Но зачастую, когда вы начинаете обижать друг друга своей же критикой и из-за своего самоправедного отношения, вы способствуете разъединению самого Тела, хотя вы считаете, что стараетесь сплотить его. А зачастую это только из-за поверхностности или оставшейся слепоты. Хотя мы можем объяснить многие вещи в Слове, но ког-

ку. Тут он говорит им, почему это так, и он показывает им на их же родных. Он сказал: “Ты заметил, какой ты? Ты заметил, какая у тебя жена? Почему вы отличаетесь? Потому что вы имеете Святого Духа. Но посмотрите на свою мать, на отца, на брата, на сестру; посмотрите по другую сторону. Видите, видите, видите? Поэтому этот парень не знает об этом. Вот откуда всё это берётся. И вы были бы точно такими же самыми”. Ведь я хочу показать вам, святые, я хочу показать вам, что давление и влияние сверстников может отдалить детей от их истинного призыва.

Брат Бранхам попытался выпить из-за влияния сверстников, хотя ему было сказано не пить и не курить. Но он попытался это сделать, чтобы доказать, что он не неженка. Ещё ему всегда хотелось стать наездником, потому что он смотрел, как его отец объезжает лошадей, клеймит скот, сгоняет скот. Поэтому он убегает от своего призыва в Аризону, чтобы ходить на rodeo и тоже стать наездником. И Богу пришлось умертвить его отца, его брата и умертвить многих из них, чтобы вернуть его назад, потому что это было в плоти, это было в генах.

Так что иногда у детей есть такие вещи, которые сатана может эксплуатировать, манипулировать ими и увести их от их призыва. Необходимо Богу прийти туда и принести внутрь такое пробуждение, чтобы ребёнок получил силы, чтобы оставаться привязанным к тому, что Бог открыл об этом ребёнке.

Вот почему Маной со своей женой пришёл и сказал... Ведь они знали всё это, они сказали: “Научи нас воспитывать этого ребёнка” [Суд. 13:12]. Такой вопрос показывает, какое глубокое откровение у них было о том, что нужно для воспитания детей, потому что это означает, что его и его жену воспитывали родители в хорошей семье. Ведь вы посмотрите, и увидите, как они даже умо-

иногда, когда мы все спотыкаемся, Он может дать нам Слово, чтобы помочь нам”.

Не используйте этого, чтобы оправдать своё личное это. Нет-нет. Просто примите это и скажите: “Я знаю, что это поздний час. Разве ты не видишь, как Бог говорит к нам? Разве ты не видишь, как Он делает нас более сбалансированными и всесторонне развитыми христианами и показывает нам те сферы, о которых мы можем молиться и на которых теперь мы можем сосредоточить своё внимание?”

Вот как мы должны относиться к этому. Но когда вы пытаетесь взять и использовать это определённым образом, это говорит о том, что ваш дух не изменился. Вы приходите сюда за боеприпасами, чтобы дальше драться — а я прихожу сюда с лекарством, чтобы залечить. Так что вы будете пытаться противодействовать мне. А я считаю, что я делаю это из-за того, что Святой Дух побудил меня помочь церкви, потому что я вижу, что церковь поднялась на определённый уровень и может исполнить поручение. А вы, может, рассчитываете получить это для личного оправдания, чтобы вынудить другого человека сказать: “Я был неправ, а ты был прав”. Цель не в этом. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Ладно, этого должно быть достаточно.

Теперь смотрите: “Каким бы отец ни был обращённым...”

²⁶ ...И МАТЕРИ ЭТОГО ПАРНЯ, КАКИМИ БЫ ОНИ НИ БЫЛИ ОБРАЩЁННЫМИ, ВСЁ РАВНО ОСТАЮТСЯ ПЛОТЬЮ, КОТОРАЯ ПЕРЕДАЛАСЬ ЭТОМУ ПАРНЮ. Поэтому у этого парня внутри комплекс, точно такой, как от семьи его матери, и они не прощают, они не извиняются, и в таком положении оказался этот парень.

Итак, у этих родителей был сын, но они не знали, что у него такая ситуация. Поэтому они обратились к проро-

да мы подходим к таким вот вещам, мы очень-очень слепы, и наше откровение об этом очень-очень поверхностное. И поэтому я говорю о хорошо сбалансированном и всесторонне развитом христианине.

Нам нельзя быть только такими, как лютеране, которые знают из Слова только об оправдании и больше ничего; или как католик (понимаете?), который то и дело пытается оправдаться делами и из Слова больше ничего не знает; или как адвентист седьмого дня, который пытается построить всё своё христианство на соблюдении определённого дня. Нам нельзя быть такими христианами.

Брат мой, во всех сферах жизни, которые мы рассматриваем, и с которыми нам приходится сталкиваться, нам нужна способность иметь знание о том, что говорится в Божьем Слове об этих вещах, чтобы мы могли расти и развиваться, чтобы мы могли относиться ко всему этому с точки зрения Слова и могли увидеть нужду в своей же жизни, чтобы лучше уловить, крепче ухватиться, получить более ясное видение относительно этих вещей, быть лучшим отражением, более ясным отражением в этих вопросах, чтобы наше влияние могло быть действительно влиянием Слова и Бога, и чтобы наше отношение было действительно отношением Духа, когда мы имеем дело с этими вещами.

И я — не исключение. Наоборот, я точно не считаю, что я достиг этого. Я расту и хочу расти дальше, потому что я знаю, что человек не может получить Святого Духа в достаточной мере. У меня нет такого отношения, как у людей, которые мыслят так. Нет-нет. Брат мой, каждый день я вижу, что в Боге есть ещё больше.

Иногда то, что люди называют в Послании Богом, осознаёшь, что это настолько плотское и глупое, что они даже не знают и первого шага о Боге. Они думают, что две-три цитаты и две-три брошюры, которые они про-

читали — это Бог. И они смотрят через такую призму на весь мир. Брат мой, нам нужно быть такими, чтобы люди, даже грешники, которые не могут жить такой жизнью, посмотрели на вас и сказали: “Как бы мне хотелось жить так, как вы”. Вам нужно, чтобы у людей при встрече с вами возникала жажда.

Иногда, проводя время с людьми, мы даже не задумываемся, воздействуем ли мы на них, или создаём ли мы в их сердце жажду по тому, что мы имеем, даже если у них этого никогда не будет; однако они видят это и знают, что это нечто подлинное. Бог побуждает их свидетельствовать — “Преклонится каждое колено, и каждый язык будет исповедовать” [Рим. 14:11].

Но некоторые люди, знаете, не задумываются об этом: “Продолжаю ли я воздействовать на людей? Могу ли я и сейчас представлять Иисуса Христа так, чтобы у кого-нибудь возникло желание стать христианином?” Как вы на это смотрите? Вы постоянно смотрите на себя, потому что вы знаете, что должна быть зрелость. Вы знаете, что вам нужно в жизни. В вашей жизни не должно быть таких сфер, в которых вы надеетесь, что ничего не всплыёт *там*, и ничего не всплыёт *тут*, и вы как бы надеетесь, что сможете пройти в Восхищение без проверки или разоблачения в этом вопросе. Этот вопрос в вашей жизни... Если в этом вопросе вы слабы или неуверенны, то вам нужно укрепляться и развиваться в этих вопросах. Вам хочется надеяться, что ничего не всплыёт, потому что вы боитесь, что вас могут разоблачить.

Зачем жить с таким понятием и страхом, что вас могут разоблачить, если вы можете помолиться и попросить Бога помочь вам в этих вопросах? Вы понимаете, что я говорю? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

И если Бог создаёт условия, чтобы вы увидели у себя слабости, то это только для того, чтобы помочь вам по-

свою позицию, я напрягаю все силы. Почему? Потому что, если Богу нужно использовать вас, чтобы изменить мой взгляд на вещи, эй, значит, у вас есть больше, чем у меня. Конечно. Значит, Бог нарушает Свой образец. Он должен донести это мне, чтобы осветить это вам, когда дело касается Слова и учения.

Вы можете сказать мне: “Брат Вин, ты делаешь то-то, тебе нельзя делать одного и другого”. Конечно, я хочу такого совета, подскажите мне. Но когда дело касается Слова и учения, сначала это должно прийти ко мне. Бог не может преподать мне учение через кого-то из собрания. Нет-нет. Иначе я не тот человек. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Надеюсь, что вы всё же цените пастора, который знает, где его позиция. Если бы я был слаб и колебался, то у вас должна была бы появиться неуверенность.

Теперь смотрите. Я не люблю так прерывать мысль. Я не люблю так прерывать мысль, но иногда на проповеди так и бывает: приходится на чём-то приостановиться и пригвоздить определённые вещи, потому что для этого наступил подходящий момент. Но мысль прерывается. Понимаете?

Итак, теперь давайте вернёмся к этой семье и к этой истории, и пусть это поможет нам (и на этом мы закончим), потому что здесь нам открывается, как иметь дело с детьми. Ведь те вещи, которые мы иногда не рассматриваем, нам нужно знать, чтобы правильно к ним относиться.

И я хочу сказать вам вот что: не надо ничего отставивать, а также не будьте плотскими, не надо по возвращении домой говорить своему мужу или своей жене: “Ты слышал, что говорит пастор, слышал сегодня, а?” Вы нанесёте вред тому, что я стараюсь сделать. Просто вернитесь домой и скажите: “Дорогая, какой Бог чудный! Ведь

говорю о том, что Хет родился от Ханаана". Он сказал: "О Боже! Ханаан? Ты имеешь в виду, который от Хама?" Она говорит: "Это я и пытаюсь тебе сказать". Он сказал: "О Боже! Эти дети прокляты, они прокляты! В той семье будет кровосмешение, в той семье будет скотоложество, в той семье будет идолопоклонство". Вы понимаете, что я говорю?

Не забывайте, у этого также есть и духовная сторона, потому что существует естественная наследственность и духовная наследственность. И, имейте в виду, у духовной наследственности есть два класса: вы можете родиться от нетленного семени, и вы можете родиться от нетленного семени. А когда дело доходит до этого, тогда ваш дух, ваше понятие о Боге... А это одна из моих больших проблем в этой церкви.

Если бы Бог помог мне увидеть, где каждый побывал в Послании до своего прихода сюда, то я продвинулся бы намного дальше. Но они ко мне приходят уже после того, как они стали плодом своей другой "мамочки" и своего другого "папочки". И иногда здесь я стараюсь всё это искоренить, а они воспринимают это "в штыки" и держатся за это, и не хотят, чтобы это искоренялось. Поэтому они приносят это с собой и "ставят заплатку", а потом ещё берут и давят на меня, потому что это уже дух.

Потом они хотят вынудить меня сделать что-то. Я говорю: "Я не могу этого сделать, в Слове так говорится. Я здесь, чтобы проповедовать Слово, а не вам угождать". И поэтому иногда мне приходится расставаться с людьми, потому что они хотят давить на меня. Бог послал вас, чтобы вы сидели и слушали меня, чтобы я мог вести вас. Бог не посыпал вас, чтобы советовать мне и давить на меня. Я знаю, каково моё поручение. Я знаю, к чему я призван, и поэтому я стараюсь оставаться в своём хождении как можно смиреннее. Но когда мне нужно отстоять

нять самого себя, обрести более правильную самооценку, чтобы вы не думали о себе выше, чем должны, и чтобы вы росли в этих сферах, и чтобы вы молились, сосредоточенными на этих вопросах, зная, что в этих моментах у вас есть нужды. Аминь!

Поэтому Бог допускает такие вещи, чтобы показать вам, что вы в чём-то слабы — не чтобы исключить вас, или чтобы вы осознали, что у вас есть болячка, и не захотели, чтобы кто-то это увидел, и начали это загrimировать. Нет! Это для того, чтобы сказать вам: "Смотри, Я показываю тебе, в чём тебе нужно укрепиться. Поработай над этим, поработай пока что здесь, поработай над этим, и пусть это появится".

Как я сегодня ехал на машине и... Знаете, иногда у меня просто нет терпения на дороге к водителям, которые впереди меня — они будто вообще не думают о людях, как будто они у себя во дворе. И иногда такие едут по дороге, а я не выдерживаю и начинаю говорить: "Посмотри на этого человека; посмотри, что он туттворит". Так что моя жена всегда подмечает это, знаете, она говорит: "Расслабься, остынь. В чём с тобой дело? Некоторых людей не изменишь. Чего ты так возмущаешься из-за этого?" Она права! Слава Богу, что она готова отругать меня и показать мне, что мне нужно поработать над этим. Понимаете? Мне нужно поработать над этим.

Так что вы видите, что в некоторых моментах нужно быть... Знаете, просто осознаёшь: "Слушай, если бы это меня сильно не волновало, возможно, я промолчал бы об этом". Но я вижу: "Надо же! Я говорю об этом постоянно, так нельзя". Я всегда говорю с человеком, а он меня не слышит, это машина спереди. Я говорю: "Ты посмотри! Опять начинается". А особенно... Вы знаете, как они едут — спят. Они подъезжают к светофору, а ты едешь за ними. И ты знаешь, что свет переключится, а они по-

том нарушают правила и проезжают, а ты застреваешь на красном свете.

Почему они не видят, что там светофор, и скорее не проезжают на свет? Мы куда-то едем, и нам нужно быть на месте в определённое время. О-о, брат мой, ну и ну! [Собрание смеётся—Ред.] Это век напряжения и давления, давление оказывается на всех. Понимаете? Но дело в том, что нам нельзя взрываться под давлением, нам нужно выпускать давление.

Авраам заставил Елиезера поклясться, потому что он сказал: “Не бери этих дочерей Ханаана”. Почему? — Он знал Ханаана. Хам вошёл к жене своего отца, к своей мачехе, и когда она родила Ханаана, Ной наложил проклятие и сказал: “Проклят он”. Ной назвал этого ребёнка по имени ещё до его рождения и наложил тогда проклятие, и он сказал: “Проклят он” [Быт. 9:25]. А Хет и все прочие, хеттеи и все они были потомками Ханаана [Быт. 10:15].

Поэтому Ревекка понимала: “Боже мой! Что Исаев делает? Он в своём уме? Его отец и дедушка были так осторожны в выборе того, с кем породниться, а он смотрит на статистику, он смотрит на то-то, он смотрит на цвет лица, он смотрит ещё на что-то, он смотрит на социальный статус, он смотрит на популярность”. Понимаете? И эта мать начала испытывать давление, когда она увидела своих сыновей под угрозой ложного союза.

Она сказала: “Посмотри, если это произойдёт с Иаковом, мы в беде”, — потому что они знали, что семя пройдёт через Иакова. Иакову было обещано, что обетование завета продолжится через него (мессианско обетование), и они знали: “Если это произойдёт, мы потерпим провал пред Богом, и нам нужно тут принять меры. Это уже не девочки и мальчики. Мы видим, что они ищут супругу; мы видим, что теперь им хочется таких вещей. Теперь

По природе, от естественного рождения, из-за плотского воспитания вы лишены определённых вещей.

²⁶ Так вот, гены в отце и матери этого парня, какими бы они ни были обращёнными, всё равно остаются плотью, которая передалась этому парню.

Вы понимаете, как он это объясняет? Он сказал, что эти отец и мать — это наполненные Святым Духом люди, но у них было естественное потомство. То есть, плоть отца соединилась с плотью матери, и появилась плоть этого парня. Парень появился не от Святого Духа в отце и не от Святого Духа в матери. И отец с матерью получили свою плоть от своих отца и матери. А их отец с матерью получили свою плоть от своих отца и матери.

И поэтому иногда вам нужно узнать, какая плоть у ваших матери и отца, и какая была плоть у ваших дедушки и бабушки. И тогда вы поймёте, какую плоть унаследуют ваши дети. И тогда вы узнаете, что Бог работал над вами определённым образом, чтобы снабдить вас, чтобы вы работали над ними. Вот почему Бог должен был дать вам откровение в такой мере, потому что вам оно было нужно с определённой целью.

Но если вы не понимаете, почему Бог дал это вам и работал над вами, то вы просто будете думать, что усвоили урок на отлично, и вы можете зазнаться и так никогда и не понять. Нет-нет, это было потому, что вы столкнётесь со многими вещами, и вам была нужна такая мера из-за того, с чем вы столкнётесь. Ведь чтобы победить всё то, с чем вам придётся столкнуться, вам нужно всё это. Другими словами, я хочу сказать: не смотрите только на себя и на то, какой вы человек.

Исаак и Ревекка говорили: “О Боже, это Хет! Он же водится с дочерью Хета”. Исаак спросил: “Кто такой Хет, сосед дальше по дороге?” Она ответила: “Исаак, я говорю не о том, где он живёт географически. Исаак, я

не общительные, и они не осознают, что это недостаток, потому что они смотрят только на одно: “Не суй нос в чужие дела. Занимайся своим делом”. Но когда вы занимаетесь своим делом, можете ли вы заниматься делом Отца? Вы должны заниматься делом Отца — таков секрет Послания. А дело Отца — искуплять людей и помогать им, и проливать Свет, и быть солёным для других людей, и так далее. Аминь.

Но иногда жёсткая мать или жёсткий отец вбивают это вам кнутом, и вы вырастаете такими. Возможно, это помогло вам не попасть в беду, но это не христианство, потому что именно в этом вы противитесь Богу, когда Он хочет вложить в вас Святого Духа и использовать вас как слугу.

И иногда эти необращённые поступки ещё нуждаются в обращении, чтобы ваше обращение стало полноценным, потому что именно из-за этого, когда начинается давление, вы взрываетесь и враждуете с людьми. И несмотря на то, что вы говорите, что вы — христианин и любите Бога, и можете петь и плясать, и делать все эти вещи в Духе — вы замечаете, что врагов у вас даже больше, чем друзей. И вы не осознаёте, что всё дело в вашем понятии, потому что вы живёте только для себя.

Теперь смотрите. Он сказал:

И СЕЙЧАС ЭТОМУ МОЛОДОМУ ЧЕЛОВЕКУ ПРИМЕРНО СЕМНАДЦАТЬ ИЛИ ВОСЕМНАДЦАТЬ ЛЕТ, ПРИМЕРНО СТОЛЬКО, ОЧЕНЬ ХОРОШИЙ МАЛЬЧИК, И ДОМА ОН БЫЛ НАСТОЯЩИМ ПРИМЕРОМ, СЛАВНЫЙ МАЛЬЧИК. И У НЕГО ЕСТЬ БРАТ, КОТОРЫЙ ЯВЛЯЕТСЯ ПОЛНОЙ ЕГО ПРОТИВОПОЛОЖНОСТЬЮ.

²⁵ Но дочери, семья матери живёт рядом с хорошей церковью. Но думаете, они пойдут туда? Нет. И они знают, что это правильное, но в них просто нет способности попросить прощения или извиниться. Они ни в какую этого не сделают. Они на это неспособны.

нам нужно с ними беседовать. Нам нельзя просто взрываться, злиться и устраивать разнос. Нет-нет-нет”.

Поэтому она берёт и говорит: “Пойдём-пойдём, в этом мне нужна твоя поддержка. Исаак, в этом мне нужна твоя поддержка. Давай позовём Иакова и побеседуем с ним. Ведь если Иаков попадёт под такое влияние, увидев поступок своего брата, и начнёт делать то же самое, что он видит в действиях своего брата, у нас будут проблемы”. Ведь они знали, что этот парень подаёт пример и влияет на другого. И они знали, что когда всё это будет делаться в открытую, тогда другому тоже захочется сделать то же самое.

Она говорит: “Теперь у нас будут проблемы, так что давай отправим этого парня к моему дяде. И если ему нужна будет жена, он возьмёт её оттуда. Он не должен осквернять эту родословную”, — и так далее.

Слушайте, ведь не они думали такими мыслями за своих детей, их дети начали делать всё это. Они занимали оборонительную позицию, а теперь они постарались занять опережающую позицию. Ведь дети не сказали бы им, что затикали биологические часы. И при этом они растут и занимаются своими делами. Вы знаете, как иногда занят пapa и как иногда занята мама? И они были настолько заняты, что не заметили, что биологические часы их детей начали тикать и вышли из строя. И они стали показывать неправильное время, и следующим делом нечто стало происходить, и дошло до того, что если они не примут решительных мер, они сильно пожалеют.

И поэтому для нас это очень важно, и мы должны за этим следить, потому что иногда именно в этом у нас бывает слабость. Когда мы ожидаем того же самого — чтобы Бог действовал, и Святой Дух и сила Божья были в Церкви — именно в этом звеня разрываются. Именно из-за этого в церкви открывается дверь для греха. Имен-

но это зачастую отражается на семье. А когда что-то начинается в одной семье, это начинает распространяться по другим семьям. Понимаете?

И поэтому зачастую, по правде говоря, нам следует следить друг за другом, осознавая, что мы — вызванные люди. Помните, на прошлой неделе или пару недель назад я говорил по 9-й главе Ездры.

Теперь смотрите, скоренько, я запаздываю, так что давайте я быстренько это пройду.

В проповеди *“Есть только один усмотренный Богом путь для всего”* [31.07.1963] пророк говорит:

³⁸ БОЛЕЗНИ В МИРЕ ПОЯВИЛИСЬ ИМЕННО ИЗ-ЗА ГРЕХА.

Когда человек отпал от усмотренного Богом пути, он открылся для всех существующих бесов, для болезней и прочего, потому что ему приходится держать лекарства, и опрыскивать, и подстраиваться в каждом поколении, и это передаётся из рода в род. Так вот, возможно, вы — христианин, и ваша жена, возможно, христианка; но гены своего тела вы всё равно унаследовали от своих отца и деда, и так далее.

Он сказал:

Так вот, возможно, вы — христианин, и ваша жена, возможно, христианка; но (сказал он) гены своего тела вы всё равно унаследовали от своих отца и деда, и так далее. Как сказал Даниил, что каждое поколение будет становиться всё слабее и мудрее. И это привело к тому, что весь народ, всё человечество вымирает.

Затем, на следующий вечер, в *“Парadoxе”* [01.08.1963] он говорит:

¹⁸ К ПРИМЕРУ, НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ НАЗАД МЕНЯ ВЫЗВАЛИ ПО ОДНОМУ ДЕЛУ...

И я хочу, чтобы вы внимательно послушали. Он приводит случай с одной семьёй, с которой ему нужно было

служения. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Конечно!

Посмотрите на эту семью. Так или иначе у всех наших семей бывают такие вещи. Здесь речь идёт конкретно о той семье, но он приводит эту семью, чтобы показать нечто.

Вся ЕГО СЕМЬЯ ТАКАЯ, ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ТОГО, ЧТО КТО-ТО ИЗ ЭТОЙ СЕМЬИ СТАЛ ОБРАЩЁННЫМ.

Так что все они нервные, очень вспыльчивые и с переменчивым настроением.

Так вот, этот парень...

²⁴ Эти ОТЕЦ С МАТЕРЬЮ — ОБА ХРИСТИАНЕ, НАПОЛНЕННЫЕ Святым Духом.

Теперь уловите суть. Отец и мать парня — это два наполненных Святым Духом христианина. Парень крестился, принял Христа, пришёл к алтарю и занял свою позицию среди верующих в церкви, но он что-то сделал, и в нём вообще не было склонности извиняться.

И у остальных членов семьи: у отца, брата, сестры и так далее, у других сестёр, которые не спасены из этой же семьи (так как этот парень — не единственный ребёнок) — он заметил, что у всех их определённая черта. И он осознал, что из этой семьи отличаются только эти двое — отец и мать, которые имеют Святого Духа. Поэтому он тут кое-что излагает. И он смотрит на их происхождение — немецкое и ирландское. Ирландцы — нервные и с переменчивым настроением, а немцы просто холодные и просто смотрят тебе в лицо, неприятные, необщительные: “Чего это я должен с кем-то разговаривать? Не надо мне ни с кем общаться, и, более того, я не сую нос в чужие дела”.

Некоторые люди выросли такими, и они не осознают, что они стали холодными. Они не гостеприимные, они

дело, он заметил в той семье, что у всех них определённое поведение. Понимаете? Теперь смотрите:

²³ Так вот, отец того парня — настоящий ирландец: с переменчивым настроением и вспыльчивый, очень нервный.

Вы когда-нибудь видели нервного человека? Брат мой, они настолько накручивают себя, что они всегда в напряжении, всегда под давлением. Брат Бранхам говорит, что арминианство приводит людей в такое состояние.

Теперь мы вникнем в глубокие вещи, и, пожалуйста, не воспринимайте меня “в штыки”, потому что я не нападаю на вас. Я стараюсь помочь всем нам Истиной, потому что если вы не можете воспринимать Слово, тогда я ничем не могу вам помочь. Я попусту тратил бы время, стараясь сделать это здесь. Я делаю это здесь, чтобы помочь верующим, которых Бог поместил под влияние этого служения. Я стараюсь помочь церкви подняться так, чтобы иметь ещё больше общения с Богом.

Вы думаете, что пастор стал бы приходить и пытаться погубить своих же людей? Он был бы сумасшедшим. Вы думаете, что Бог позволил бы человеку погубить Божий народ? Конечно, нет. А это то же самое Слово с воскресного утра, то же самое Слово с прошлой пятницы — только разбираю другую сторону вашей жизни здесь, на собрании для пар.

Почему, по-вашему, мы проводим такие собрания? Потому что мы знаем, что это должно укрепить семейный круг; потому что мы знаем, что церковь состоит из семей. Она разделена на семьи. И мы знаем, что поскольку на общем служении мы приходим и проповедуем только в одном направлении, то всем этим вопросам нужно уделить многое сосредоточенного внимания, чтобы мы стали более сбалансированными и всесторонне развитыми христианами. И поэтому Святой Дух послал и устроил такие

иметь дело, но он привёл этот пример (как я привёл в пример эту семью), чтобы кое-что открыть, чтобы помочь нам в том, с чем мы сталкиваемся, чтобы у нас был подход и умение разобраться с этими вещами, потому что это духовные вещи, и с ними нельзя разбираться с плотской стороны.

И если вы хотите помочь своей семье и хотите помочь церкви и телу верующих, то, во-первых, вам нужно обладать откровением, тогда вы сможете им помочь, потому что вы не можете им помочь в человеческой сфере. В человеческой сфере вы можете помочь только человеческими вещами: “Брат, тебе нужны деньги, чтобы вернуться домой? Вот, возьми десять долларов. Хочешь проехать на машине? Запрыгивай”. Понимаете? “Хочешь поработать десять дней? Я попрошу начальника, где я работаю, взять тебя на работу на десять дней”.

Но когда нужно помочь им уже духовными вещами в их жизни, тогда у вас должно быть Слово, тогда вам нужно знать подход к этому. Так же, как у вас есть десять долларов — у вас должно быть откровение, чтобы дать им. Так же, как вы знаете подход, как обратиться к начальнику — теперь вам нужно знать настоящий подход, как поговорить о них уже с другим Начальником. Вы понимаете, что я говорю?

Итак, послушайте эту историю. Он сказал:

¹⁸ К примеру, несколько дней назад меня вызвали по одному делу, там кое-что произошло. Был один замечательный молодой человек, очень хороший юноша. Он встречался с одной девушкой — это очень хорошая девушка из прекрасной семьи. И этому парню вдруг что-то взбрело в голову, и он просто ушёл. Он поступил неправильно с этой девушкой, и хотя пообещал ей, что сделает определённое дело, он потом не сделал этого. И вместо того, чтобы прийти к

ДЕВУШКЕ И ИЗВИНИТЬСЯ, КАК ДОЛЖЕН БЫЛ БЫ ПОСТУПИТЬ ДЖЕНТЕЛЬМЕН, В НЁМ ПРОСТО НЕ БЫЛО ТАКОЙ СПОСОБНОСТИ.

¹⁹ И ОТЕЦ С МАТЕРЬЮ ВЫЗВАЛИ МЕНЯ ПО ЭТОМУ ДЕЛУ И СКАЗАЛИ: “МЫ ЖЕЛАЛИ БЫ УЗНАТЬ, ЧТО НЕ ТАК С НАШИМ СЫНОМ”.

²⁰ ТАК ВОТ, ИНОЙ РАЗ ЭТО НЕЛЕГКО СДЕЛАТЬ, НО НЕОБХОДИМО БЫТЬ ПРАВДИВЫМ И ЧЕСТНЫМ. Поэтому, этот юноша был христианином в том смысле, что он был верующим. Он покаялся и крестился, и занимал позицию среди верующих, однако он не получил КРЕЩЕНИЕ Святым Духом, как бы он ни считал, что получил.

²¹ СЧИТАТЬ, ЧТО ИМЕЕШЬ, И ИМЕТЬ ЕГО — ЭТО ДВЕ РАЗНЫЕ ВЕЩИ. Вы можете пытаться утверждать, что имеете ЕГО, и, возможно, вы способны продемонстрировать некое доказательство по какой-то эмоции; но если ваша жизнь не подтверждает этого, значит, вы всё равно не получили ЕГО, хотя вы исповедуете, что имеете ЕГО. Неважно, сколько эмоций, сколько вы скачете, бегаете, ощущаете, говорите на языках или восклицаете, или на чём вы это основываете. С этим всё в порядке, я тоже во всём это верю, но если ваша жизнь не совпадает с вашим свидетельством, тогда вы не имеете ЕГО, потому что плод Духа подтверждает, кто вы такой. Точно как плод любого дерева покажет, каким оно является. Иисус сказал: “По плодам их узнаете их”.

²² ТАК ВОТ, РОДИТЕЛИ ЭТОГО МОЛОДОГО ПАРНЯ, ЕГО МАТЬ — НЕМКА. (Теперь смотрите.) Не то, что бросаю тень на немцев, но в той семье есть такая наследственная черта (семейные черты, наследственность).

Он сказал: “В той семье есть такая наследственная черта”. Именно поэтому иногда многие люди неправиль-

но меня понимают. Я вижу определённые вещи и говорю им: “Обратите на это внимание”. И поэтому они расстраиваются. И они плотские, потому что они считают, что ты говоришь о них и их родне, и пытаешься унизить их. И иногда люди воспринимают это “в штыки”. Нам нужно научиться принимать Истину.

Не забывайте, настоящие “мы” в христианстве — это ведь не это тело. Не забывайте, настоящие “мы” в христианстве — это гены Божьи, и они появились не от отца или матери. Не забывайте, ведь избранные — это не вот *это* тело. Избранные — это душа. Так что, когда мы всей грудью защищаем это, мы только попусту тратим время, потому что мы войдём вовсе не благодаря этому, мы войдём благодаря тому, что в душе.

Итак, послушайте:

...НО В ТОЙ СЕМЬЕ ЕСТЬ ТАКАЯ НАСЛЕДСТВЕННАЯ ЧЕРТА, ТО ЕСТЬ, ОНИ ПРОСТО БУДУТ СИДЕТЬ, И МОЖЕШЬ ГОВОРЬ С НИМИ, А ОНИ ПРОСТО БУДУТ СМОТРЕТЬ, УСТАВИВШИСЬ ПРЯМО ТЕБЕ В ЛИЦО. СЕСТРА ЭТОЙ ДЕВУШКИ, СЕСТРА МАТЕРИ ЭТОГО ПАРНЯ...

Он говорит:

МНОГО РАЗ УТРОМ Я ШЁЛ ПО УЛИЦЕ, А ЭТА МОЛОДАЯ ЛЕДИ СИДЕЛА ВО ДВОРЕ, И Я ГОВОРИЛ: “ДОБРОЕ ВАМ УТРО”. ОНА ТОЛЬКО СМОТРЕЛА НА МЕНЯ. И Я ОСТАНАВЛИВАЛСЯ, И Я ГОВОРИЛ: “ОЧЕНЬ ПРИЯТНОЕ УТРО”. ОНА ПРОСТО СТОИТ И СМОТРИТ ПРЯМО НА ТЕБЯ; УМНАЯ ЖЕНЩИНА. И Я ГОВОРИЛ: “ЗАХОДИТЕ К НАМ КАК-НИБУДЬ”. ОНА ТОЛЬКО СТОЯЛА И СМОТРЕЛА. Ну, ЕЁ БРАТЬЯ ТАКИЕ, ОТЕЦ С МАТЕРЬЮ ТАКИЕ.

Видите? Он заметил эту черту в той семье. Он заметил, что девушка такая; он заметил, что отец такой; и он заметил, что мать такая. Он говорит, что в той семье такая наследственная черта, потому что он говорит, что он шёл по улице и разговаривал с ними. И, имея с ними